LRBEENERM L ANE ETENZ || FM: https://ww. kaoyany. top 1987 44

1987 A2 [E] A |- 0F 53 2= 15324 % 3l i i
[ 251111987 4F 3 1996 AEMECAIRE IV |V B BTE R $y: =
(iXEIV)
— KB @ ( AR AL 5 /N3, BN 2 43, i 10 47)
(1) lim e% = .
x—0
(2)fqT x*sin xdx = 0.

(3) B 0, 5 b, BRI I (a0, +b,) BEIK

(4) B D BIEVEA B9 r BT B D # 0 05 DII—41 r + 1 T T 0 I8 2 JE I A fy—
Yl r+ 1B F2E% T 0.
(5) T BEHLAR IO (1 26 5 S [ P A 3 4 .

ZRFEE (AR 5 NE,BNE 2 5, S 10 5
(1) A eREEHE SN i 52 1 2 )

sinx, x<020
(A) f(x) =1n x + sin «. (B f(x):{
cosx, x > 0.
x+1, x <0, 1 a0,
(C)f(x) =10, x=0, (D) fx) =/l
x—=1, x>0. 0, x = 0.

(2) % f(x) TE(a,b) WA H a < x, < x, < b, W EDIFEAE— 5 & fHiT5( )
(A)f(b) = fla)=f"(E)(b-a) (a <& <b).
(B) f(b) = f(x,) =f"(E)(b-n,) (x <& <b).
(C) f(xy) = flax) =f"(E) (%, —x,) (1, <& < xy).
(D) f(x,) —fla)=f"(§)(x, —a) (a <& <u,).

(3) TAN) SCRM IS 2 )
(A)j+wltfdm (B)f:w

€

1xdm ©f " L " Lo

xln x(lnx)2 ! e x+/In x
(4) n A AEEr(A) =r < n, IBATEA WY n DT EH( )

(A) WA r MTm LM IR

(B) {F& r M AL T K.

(C) B r AT ) 5 ARAG B K Ze A TG O ] 2.

(D) AERE—AATI A AT DL Hofth r A7) 2R PR ROR.
(5) AWHEM AR B [FEF B IAIEZE P(AB) = 0, 1 ( )

(A)AFl B A (HF). (B)AB AT RER 1.
(C)AB KRBT HEF A (D)P(A) =05k P(B) =0.
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(1) REERLim (1 + o)

. V1 +xr -1,
(2) y=In"—" = 3ky.
V1T +x% +1
\ + N
(3)1&z=arctanx y,ﬁ?dz.
x=y

(4) RAEBY [ T

M. ( A&BFED 10 )
ZTEREL y =sinx,0 < x < ;.I‘lﬂ;

(1) BU{ERS , AR B S, 5 S, Z M S =S+ S, B/
(2) ¢t BURMERS AL S =S, + S, S K2

H (AEiES 6 77)
44 R () =

x? — 3x +

5 JRIF I x BIRAEL, I3 sk X 1.

N (BT S 57)
ifﬁiiiﬂﬁj\ﬂe“ dady, Horpr D J2 28 —RIR P HER y = x FIZR y = o BSOS P DX

£ (XFEi#HS 6 57)
R B 8 0 SR o XA p (A o = — 3p” T TIT S 0P il (8 B R SR B 1 (T ) SR K

IN (KBS 8 57)
2%, —x, +4x; — 3x, =— 4,
S xl+x3_x4=_37
fR T R

3x, +x, +x; =1,

Tx, + Tx; — 3x, = 3.

T (AREFES T 5Y)
4 23
WA M BUGEAB =A + 2B RIEEE B, HbA =11 1 0].
-1 2 3
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T (FEHS 6 57)
-3 -1 2

RHEFEA=] 0 -1 4} A S AR AL X 7 A AL 1]
-1 0 1

+— (AR 2 NE L, FINE 45, i#HS 8 )
(1) CHNBENLZS /3 X Ry P{X =1} =0.2, P{X =2} =0.3, P{X =3} =0.5,iX5H X
(2) EHIBENLAS & Y R R 5% 1 oy

f(y)= ;e ’ Yy > Oa
0, y =<0,

KBS & 7 = ; KB ITEE E( 7).

T (FEHES 8 5)

(BB AR [R) Bl 2 S5 — R N 50 7, o 10 78 —55 a5 25 AR N2 30 1, oAb 18 /R —25 6k, BE
MCPIAR PGBkt — A, SR J5 At b S0 e BENLECPS 21 (BB B 2 AR R AT ) 3K

(1) JelBUR AR —SE R R p;

(2) TESGHUE A — S i B AT 50 R BU AT AR 2 — S5 i I AR P .

(X% V)

— FIBTR (AT 5 /B, B/INE 2 5,75 10 47)

(D[FEEE NV H— (1) 8]

() [FEE NV H— (2) 8]

(3) A PRELf(x) TEXE] (a,b) L8R8 WIXTIX[E] (a,b) PEM— s« A f'(x) > 0.
(4) A A n Mk NWECE AR EA | A FEA 55000 (kA [ =k [A .
S [FEE NV H— (5) M)

T EERR (A S N BNE 2 5, iE 5 10 5)
(D[FEE NV F (1) 8]
() [FEE NV F (2) #)
(H[FEE NV F (3) ]
(H[FIXE N 2 (4) 1)
(5) XFAEREMANFH AR B, A P(A-B)=( )
(A)P(A) - P(B). (B)P(A) - P(B) + P(AB).

(CYP(A) - P(AB). (D)P(A) - P(B) - P(AB).
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= HETHET(ATE S NNE, B/INE 45 ,i%D 20 57)

1
In 1+—)

X

(1) 3RAFR lim

v arccotx
() [FiE N H=.(2) #])
Ot N 57=.(3) ]
(4) HHEBU [ ™ d.

(5) kAR
x +2x° +5
M. (A&Ei#or 10 77) A .
ZEEE y =2",0 < x < L.[7]; S
(1) BUa{ERT , A ARBAR AL S, 5 S, ZM S = S, + S, /e 5 ﬁ
(2) ¢t BUTERS A S = S, + S, FeK? S, P

>» X
B (ATHES S ) [FiE NV HRE) 0 £l
X (REHES 8 5)
&%F&%gﬁ¢@ﬁﬁcu»umnqx+;AW%ﬁgﬁﬁp:m9ﬁ$wa%uwﬁ%?

X

oK), p ks oK
(1) FREAS

(2) hbrilss

(3) IBRAE

(4) sz P A e,

. (FFHES 8 ) [FidE IV /]

N FEids 757) [AAE NV BIuE]
A (A 6 ) [[FiE VA1)

+ (ABiFHS 8 57)
O HBENLAS B X HERAS A PIX =1) =0.2, P{X =2} =0.3, P{X =3} =0.5,185 1} X (94345
PREL F(x) , 715k X BBCAEE 505 24,

+— (REHS 8 ) [Fiks NV 45+ )
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1988 5 A A

1988 414 [l fi - 0 58 A= §3 4 % 1A
(IXE V)

— EE (AT 4 NE BN 3 4y, i 12 4)

(1) &f(x) =fxe’%‘2dt, — 0 < x <+ o ,)IIU
0

@D f'(x) = ; @ f(x) BRI ;
@ f(x) WA ETE R s @ HEER S 5
& MY X [a] & ; © KAk & .
1 11 0
1 1 0 1
(2>1 o1 1 —
01 1 1
00 0 1
- 00 10 o
(3) WM A = 010 0 Jiast=
1 0 00

(4) X P(A)=0.4, P(AUB)=0.7,/F4
O A A5 BHAMZE N P(B) = ;
@ %7 A 5 B AHHE ST ] P(B) =

ZVFIHT R (AR 5 NE L BINE 2 5,5 10 57)
(1) %liglf(x) Elij?f(x)g(x) i@ﬁﬁ,ﬂ”lijl g(x) fF1E.

(2) %5 xy EBHLf(x) AL LA £ (x,) = 0.
(3) 4] fa)du == [ fa ) da XHEFSH @ MR

(4) & A F B ERJE n MAEZ M, H AB = 0,0 A B8/ T n.
(5) BHFEMAB,CiHREELLAUC=BUC,NA=B.

= ARBH 4 INE, BN 4 5y ED 16 57)

(1) fblim® . (2) Bl u + e = ay SR
—1 xln x dxdy
3 1 5. [e cosx
(3) REFH dx. (4) sRZFHF4 ' d dx.
jO«/;(l +x) ' JU yfy X )

M, (A2 /NE, GINE3 5 ,%H65)
(0 e S DY s

n

(2) B z @ 5 b A I8 z o b, HiHesy

n=1
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. (ABFES 8 5)
B SRR SR | D At g S AR p O PRER .

D=D(p) =?, S=S(p) =bp,
Hrra > 0fb > 0 AFEEGHAE p 0] ¢ 09 pREE T 2 2
L= KID(p) - S(p) ]k HERHED.
B ¢ = 0 BHA% R 1, 350K
(1) 5K a5 THE A i A A% p, 5

(2) Mg R p (1) ;
(3) *&BEEE p(1).

NS 8 &)
TEMZ y = &% (x = 0) FRAR A MME—IZ, iz 5 M LU « Bl Bl EDE RO TR élﬁj@

(1) VI A W ARBR,
(2) YIS A LT,
(3) i R pr B e 58« Sl i — 5 B e i AR i) AR R,

£ (A= 8 )
X, tx, +2x; +3x, =1,
2R 1y T x, +3x, + 6x; +x, =3,
X, — X, — kxy + 15x, =3,
x, — Sx, — 10x; + 12x, = k,.
Too5 Z ke AEIT AT Z MRt 00T | 1R ) — .

) &, 1 k, 2 HUAE RS 7R TCff e A ME—ff A

IN(RBi#ETD T 57)
E%ﬂlﬁjﬁ:éﬂal 9“29"°’as(‘9 2 2) éill\/-lkjﬁa\éﬁﬂl :al +a29 Bz :az +a3’”" Bs—l :as—l +a.§’ BS =
@, +a, RPHETRA B, B, B, LA,

H (REES 6 5)
ﬁA%3Mﬁﬁﬂf£&wﬁmﬁﬁ%A%ﬁﬂﬁfl=;JWWHiBM”—ZV%ﬁ

. (FEi#S T &)

O B4R 20 R @&%%ﬁﬁml,z HBRYR S B REZAH 1Y 4 0.8 ,0. 1 F1 0. 1. — L& AR I —
FABCHEAN AR SK I B 6% D3 B H— A B BE L 2R 4 27 TR Al USK N i A B,
AR AT, 305K : (1) ﬁﬁ%;&?%“ﬂ’ﬁf@%ia (2) FEBRE KT B—F 5 52 B0 50 B RER 8.

+— (ARBi#HS 6 )
TR T Z G ORI R RIS P P g g R I 7  20% , LA X 2R e B AT 1Y) 100 SR I
Jo o R s ) AR 6 2 R R I 1R 4

6
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(1) G X BIHER A
(2) PSS —hr S Pl 3, SR M BRI P AT 14 P HAZ T 30 P BURESR I RUE.
[ B ] @ (x) RnifEIE 2570 A pRAL

x 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

D(x) 0.5 0.692 0.841 0.933 0.977 0.994 0.999

T (FEi#H 6 57)
BB ARt X R E] (1,2) BRI S A0 R BEPLAE & Y = ™ RUBEREE f(y).

(iXE V)
—(FEHES 128) [k NV H—] ZU(AREHD 109) (ke N )

=S (BBE 4 NE,BINEA S, iHED 16 57)
= du

< i 2 1oc u=e’ >
(1) **&Bﬁlxﬂl(l — x”)tan 5 (2) 2 ’k&xay'

G [FAEN =3 8] DH[FEXEN = (4) B8]

M (A 6 5)
WS A 0 b MR = [ - "7 b,

b

I, (FEi#S 8 5)
BN a BBR2Z VTP BL, — BB IETTIE | 53— BUF URIE. R X BBk 2245 1y 22 /DI IE D7 B
5B H AR Z F0 N /N2

NUAEFHS 8 ) [FiE IV o] £ (FBHES 8 ) [FidE VL]
IN(EBi#EST 6 5)

B n T A T R AR R A® - 3A - 2E = O, HW A 455E E BEANIFEF GIE . A m38 IR
AR RS AT

A (ST ) [[FE Vo H/UE] T (AREHES T o) [FE V1]
F—(XEi#H T )

BseA -+ RE R TR, Hoh o U . B B i, WAt F AR B — H I & o, 373
fr EHT AT I — AR IR 1 it 22 A1, © U A B i HOBR AR A B B AT 22,

+Z (BB S o) [FikE NV FH+ )
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1989 AF- 4> [l i -0 58 A= /3 A 2% 1k 3k
(iIkE V)
— BT (ABEL S /NG BINE3 4,0 15 57)

(1) My =x + sin'a 647 (2,1 + ) AOUILTRLR

n

X

(2) T S

n=0./n + 1

(3) AFREMHEITTRA

HOENE 6 0

Ax, +x, +x; =0,
x, +Ax, +x; =0,
X, ta, +x;=0
A A DI R A
(4) IFHEPLAS 5 X 5310 BR AR
0, x <0,

Asinx, 0 <=sx <

™
F(x)= 27

x

1, x >

™
2 b

(5) WML B X ECASE E(X) =n, 722 D(X) = o, Wl P) 5 K (Chebyshev) A% A
Pl X-ul|l =30} <

ma=_ p{ixl<T) =

ZREES (AR 5 NS BNE 3 4w 15 )

(1) BEf(x)=2"+3" = 2,024 x — 0 Hf( )
(A) f(x) & x N TC55 /N (B) f(x) 5 x EFFHEIEFEH TC55 /Nt
(C) flx) JEb x BB A TES5 /N, (D) f(x) &t » BARB A TCSS /N

(2) FE I IER A 25 52 ( )

OO [ G =), (B [afte) = fx). (€) [ fx)de = (). (D)df fx)de = ).

(3) AN TFEH [A | =0,( )
(A)A HLAH AT (F) 78RR .
(B)A FUEE—1T(F)) MEEHERET(F]) MEHLEAS.
(C)A b —17(F) MEREEREIT(F) MENLELE.
(D)A thZ2/PH—17(F]) BHITE4AH 0.

(4) & A Fl B ARJE n x n FHEE, WA ( )

(A)|/A+B|=|A|+ |B]. (B) AB = BA.

(C) |AB|= |BA|. (D)(A+B)'=A"+B".
(5) LA A FoRIFEMEC PRh = S8, SR S I H ST e A R ( )

(A)“ I Fp = ey, 0= gy . (B) “H (PR g e

8
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(C) “ F R Rl . (D) HVRE 7= il B Bl S M= i

= HES (A 3 NE L, BINE S 3 i#S 15 97)
(1) RA%FR1im (sin 1 + cos 1 )x.
o x x
0’z

dxdy

() BHz=fuw), u=x+y, v=xy, H f(u,v) BBk SFEIPELL K
(3) Ry + 5y + 6y = 2™ BYIHFH.

M, (RBE#EHD 9 5)

BT RAT A U R SR, BN R SRR BN p = p(x) = 10677, LK R i
N6, b v FRFRE, p FoR M.

(1) SR % b 2 BRBORIA BRI 35 SRR (2 4%)

(2) SRfie a5 B A= i B2 ARRLHO GRS 5 (4 49)

(3) W s A TS, (3 4))

R (EKEHED 9 T)
BV PR AR
X, 0=sx=<1,
ﬂ”:t—, | <x<2,
TR 51 457

(D)8, = [ fere e (45)
(Da:f%¢—znﬂmxzﬁ)

(38, = [ fx = 2mye a0 = 2,3, 1 (15)

($)S= 38, (24)

A KEHS 6 5)
BB PRE f(x) E[a,b]) FHESETE(a,b) AT HLf" (x) < 0. 30
F(x):x_fafyiwdt,

WEMTE (a,b) NLF'(x) < 0.

0 1 0
A=|-1 1 1|, B=
-1 0 -1

£ (EEHFS S5 5)
O X =AX + B, Hrh

SKRIEFE X.
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I\ (EEHBS 6 5)

Wa, =(1,1,1),a,=(1,2,3) ,a, = (1,3,1).]7]:

(1) 24 0 BT 2 a, @, 0, ZHEX? (35)

(2) 24 0 BATMR, 2 @, @, 0, ZHRZE? (15)

(3) Sl kAl @, @, 0, SR A @, 270 @, fla, EHELLE. (25)

N (ABiHES 5 5)
-1 2 2
"A=|2 -1 —%.
2 -2 -1

(1) SR A A BORHER (2 49)
(2) FFICL) H9Z5 5 SRAIFE E + A BORRIF(, ol B 2 3 Wil (3 5)

+ (KB HD T )
CHIBEHLAS B X F Y (IE S HE 2R 25 B N
_ e ) 0<x<+o,0<y<+x,
f(”)‘{o, i,

oK (DPIX < Y] 5(5)
(2)E(XY).(243)

F+— (EBEHFS 8 &)
BEREHLAS 1 X 7E[2,5] LIRS 40 BRAENT X AT =y sy S | 3R 2 /0 R R UL E K T
3 BOMER.

(ikE V)
— ESH (AT S NE, GNE3 S, HD 15 9)
() [AitsE N % (1) 5)

(2) HRIAHITRE Q SIH P IRBEERN Q = aP’ ,H a F1 b HEL, H a # 0, TR
firt& P A2 :

1 -1 1 x — 1
L . 1 -1 x+1 -1

3 I =
) ol 4
x+1 -1 1 -1

(4) WREHLAS R X, X, X, ME S Hob X, 76 0,6] BRS040, X, IR IEZS 5345 N(0,2%)
X, IRNBHCH A =3 BIAM .0 Y = X, - 2X, + 3X,, W D(Y) =
(5) [FiXE N F— (4) @8]

ZRFERR (AL 5 NE L BNE 3 5 RS 15 &)

(D) [FifE NV 82 (1) &) (2) [FilE NV = (2) 8]

(3) [FEikE V5 (3) #i)

(4) W nIJUFIREME R AX = 0 U RBULRE A BB v, AX = 0 HIEEM A o BB SR M2
( )
(A)r =n. (B)r < n. (C)r = n. (D)r > n.

10
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(5) [MHiE IV 5 (5) @)

= (FREH 4 NS BANES 5,320 5)
(1) KB Jim (x + ) -

(2) B z=a"""" Ha > 0,a # 1,5k dz.
(3) R [T g,

— ’Am% LR DR+ =1, x=0Fy =0 FTHAKIRIES T S5

+x +y

(4) jg Eﬁj/\ﬂ
FRIFR .
M., (A& 6 57)

a%n%/\ikm S BRECN R = 260 — 207 — 42, BNASBRECH C = 8x + &7, Hivp o Fm /= iy ™=
i, SR R, 11 BRSO BRI, 121 B AR BRI, A K Al 3R A5 e A1) Bsf 1) 7 AR e )31,

L (ABEHFES 12 ﬁ)
ELHIPREL y =

TR BT DX ], B AR B T AR T P 453 sCRI T 26, O 1 H pR SR TR

(—w”
A (EEHESS ) ([l NV AL

+ (AFEiFH 5 6 57)
g e, = (1,1,0), a, = (1,3, - 1), a, = (5,3,1) BILRMEAE M

N FEids S o) [FiE IV BIuE]

N(EKEFHFD 8 7)
CHIBEHLAS B X F Y (IS HER 04
(x,5) (0,0) (0,1) (1,0) (1,1) (2,0) (2,1)

PiX =x,Y =y} 0.10 0.15 0.25 0.20 0.15 0.15

R (1) X BOMER S0
()X + Y WIHER 0

(@Z:mﬁwguqﬁﬁiﬁé
+ . (EEHD 8 )
HALARREA = RS TAERRIRV S B oufd: , HoF (37 . /N ) #BAR M [ —F8 80554 , IR 5% 5y
I -5
fx) = @e , x>0,
0, x <0,

R AEACEE BRI B) 200 /NH Y | A — FUEL TR BUROBE o
11
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1990 414 [l fi - 0F 58 A= §3 4 % 1A
(IXE V)

- .”-E ZISLE:,H:'5IJ\ ﬁ,ﬁl]\ﬂlﬁ3ﬁ’;ﬁﬁ 15 ﬁ)
(Ui‘&ﬁﬁlim( n+3dn —Jn-Jn)=

(2) BERRAL f(x) TSR TR %Zf(O)—OEf(O)—bzg 3

f(x) + asin x
F(x) = x ’
A, x=0

x 70,

fEx =0 0ES:, WHEHA=_ .
(3) £k y =2* HHZ y = + 2 FIHEAFEEEmBY
(4) =LA
x, tx, =—a,,
X, T x; =a,,

X3 tx, = as,

Xy T X = ay

Hif W a, ,a,,a,,a, NH RS
(5) —8FXFRl— BARM ST AT 4 Wi, & 2/ — U\E’J’f%ﬁﬁ* MZ 53 F i) A vp 2o

ZOREES (AR 5 NS BNE 3 4y, iE S 15 )

(1) WAL f(x) = xtan xe™ ", M f(x) J2( )
(A) fHeRZL (B) JCA A% (C) JAlHI PRI %K. (D) HLiE pREL.

(2) BB f(x) ST x B EER (1 +x) =af(x), BA £(0) =b, Hih a,b HAEZH %, N
C )

(A) f(x) FEx = 1 AT R (B) f(x) fFEx =140 HF' (1) =a.

(C)f(x) fEx=14bRTF H f'(1) = 0. (D) f(x) fEx =105, H f'(1) = ab.
(3) MEHa,,a,, o, ZHETCRA TSR ( )

(Mea,,a,, o A HEmE

(44
(B)a,,a,, - ,a, FALRFEA 18 1) 55 A 5 B,
(Oea,,a,, -, THEE—DHEARRHER s - 1 DHELERR.
(D)a,,a,, & TH—H5rmELEETL.
(4) ¥ A,B NWHEHLELE, H B C A, F AT IERA AT )
(AYP(A +B) =P(A). (BYP(AB) = P(A).
(CYP(B|A)=P(B). (D)P(B - A) =P(B) - P(A).
(5) BHEALAE & X A1 Y A E ST HARR A6 A
12
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m -1 1 m -1 1
1 1 1 1
P{X =m| — — PlY =m} — —
2 2 2 2

IR 528 I Y 2 ( )
(A)X =Y. (B)P{X=Y! =0. anmx=y}=;. (D)PIX =Y} =1.

= GFEE (A 4 NE ENE S 4,4 20 43)

(1) SRR I(a) = [ =0 ZER [ e,®] AR fE.
2t + 1

et -
(2) FHEE BB [xe ™ dedy, Jorit D RHIZE y = 40> F y = O 7E5T— BRI FEL LA DB,

(3) kg S 2 e,

n

(4) R TTHE y + yeos v = (In x)e™" " AYIH fiF.

M. (AEi#5Y 9 57)
oA R 5 S AR AR PR 7 AR B A R A A R ST ORI R(TTOE) 5
HET 0 (o0) Kdd8) 5 98 «,(100) ZAMCRA T &5 A .
R =15+ 14x, + 32x, — 8x,x, — 2x; — 10x3.
(1) 1) E B HIARMTE LT SR 5 5
(2) ZERAER SRR 1.5 1o, sRAHR i 5 ) 45 R k.

F (KB HED 6 5)
W f(x) FEFAIXE[0,c] LS, HSEL 7 (x) TEIFIXIE[(0,c) PAFLE HLEIEEA>, £(0) = 0. 30 H$L
FEHH P EEEIEAASER f(a +b) <f(a) +f(b) , HPEHa, b HEFMFO<a<b<a+b<ec

N(RB#HD 8 57)

WP SIES - d Syl

x, tx, +tx; tx, +xs =a,
3x, +2x, + x; +x, — 3x, =0,

Xy + 22, + 2x, + 6xs = b,

Sx, + 4x, + 3x; + 3x, — x5 = 2.
(1) a,b A{ERE, I TR A 2

(2) HRRAA NS SR RN S A B — R R R

(3) T RRLHA fR I, 5K M0 T R 2H 1Y) 4 v k.

E(ABHES 5 5)
EHIXTT n T A EAE BIREE 5 A = 0. UEWISE S E — A ] 515 B HO e P 1 #2858
(E N n B i),

13
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N (A H S 6 57)
WA Jn BYFERE A, FIA, & A PSRRI EREAE, x, ,x, 20008 T A, A1 A, ROASAE M) . 3R0IE
W x, +x, A2 A BVRHIE ] .

o (BEFHES 4 5)

MO0,1,2, 9 ZH AN F AR =R A5 3ok T FH AR
A = | ZABFPAT 0S5

A, = | ZABFPAT 085

Ay = | =TS OEAE 5.

T (FEHEZ S5 )
— LTS PSR 8, LA X A Y 03 SR PSSR B i (BRAAE . T/ ) B0 XORT Y R HK
oA RO

~0.5 ~0.5y ~0.5(x+y
1 —e % — g 0% 4 g %30

_ , x=0,y=0,
Fler =y, T,
(1) 8] X F Y 550 sr2
(2) KRBT A BRI 100 /N AR a.

+— (FE#H5 T 57)

S AR A S5 SRR, B A MBS (A s R AUIR A ES AT P ST R 72 53,96 41 LA
B A BB 2.3% R 5 AR AME LSTAE 60 4 & 84 432 (Rl AR,

(B ] (R @ () RPRUEIES I3 AL

x 0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
d(x) 0.500 0.692 0.841 0.933 0.977 0.994 0.999
(ikE V)
— EFE(ARTES5 /ME BINE3 5D 15 57)
(D) [FidE N %F— (1) @) (2) [FidE N FH— . (2) @)
(3) [FAEN  H— (3) 8] (4) [FE N F— (4) 3]

(5) BHFENLZE X ~ N(-3,1),Y ~ N(2,1), H X, YAHE ST IXFENLIAS R Z =X - 2V + 7, )
Z ~

ZUEBRB(ABE S NE, BINE3 S, HES 155
(D) [FiE N 5= (1) &)
(2) [FBEN £ (2) @)
(3) [FiE NV 5 (3) 8]
(4) AN n ATAERE, A° J2 A PIRERERE RS, I ( )
(M) A" [=]Aa]"" B)laA"|=]Aa]. (C)[a"|=]Aa]" (D)[A" [=][AT"].
14
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(5) BHIBENLAS i X IR T34, B E(X) = 2.4, D(X) = 1.44, W I A B8 n, p BIEN

( )
(A)n=4,p=0.6. (B)n=6,p =0.4.

= (ABBE 4 NE,BINERS o, i#5 20 47)

(1) ﬂ‘zwfiﬁg@if’;(l + %) e ™ de

4 X
XCO0S ——

(2) KRB [ ——dx

sin" x

. g 2 ke <t O
(3) B+ =yp () S o HrTRRS K

(4) [FEE NV 5= (2) ]
M (ARE#HS &) ([l Vo 0]

A, (ABEFES 6 57)

(C)n=8,p=0.3. (D)n=24,p=0.1.

A% L +xdn(x +/T+07) 2 /1407, —w <x <t

N EEHES 4 57)
0 1 0 0
0o 0 1 0
WA R0 X 105, A= : :
0
1010

FAOLHERE A R

E(ABHES S5 5)

, AT (A - AE | P E 10 B

BT AWRFRMTAA =E, A" 2 A BB, E B[ ] A R SERFAE 18] 8 4 B

FRRRIE (R AR 2 X 55 T 1.
IN(FEids 8 57 ) [FIE IV /]
A (A S o) [[FE Vo BIuE])

+. (BT 6 &)

H 2PN ST 3t A AT PO o, BT i A 0 0.2, L0979 0.5, L X ALY 295 3R I 201

A RE RSk X R Y IR A R R A .

+— (AEHSTH) [FKE N )

15
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1991 454 [l - 0 58 A= §3 4 2% A
(IXE V)

— EET(ATES /NG, BINE3 5 ,%D 155

(1) &Zzesin(x}'),mu dz = )

(2) WHHZR f(x) =2 +ax 5 g(x) =bx” + ¢ B ( - 1,0) , HIEA (- 1,0) AL N o =
b b = b c =

(3) B f(x) =xe’ SO () e = ACBOHOME
(4) A FI B AAWHHERE, X = (10; ‘3) MAHUERE W X =

(5) BEPLAZ B X 195041 sRECH

0, x <-1,
0.4, -1=sx<1,
0.8, 1<x <3,

1, x = 3.

F(x)=P{X <«x| =

) X BRI A R :

ZREFER (ARSLL 5 NE L, BNE 3 S 15 45))
(1) T2 IR YR ( )

(A)xlirori(1+i)x:1. (B)}iroq(1+i)x:e.
(C)}irg(l—i)x =—e. (D)ﬁ(m (1+i)_x=e.

(2) BO0<a < i<n = 1,2, ) R G e ()

(A) 2 a, (B) 2, (= 1)'a, (C) 2.\/a,. (D) X (= 1)"a.
(3) B A N n Wy ATEAERE A 2 A B NFREE, ) A (OPEBESERE A~ PR IE(E > —R( )

(MHAX A" (BHAa' A, (CHa |A|. (D)X |A|".

(4) & A M B AT B W AER AT A S, W R 4598 H & & IR & ( )
(A)A 5 B RHIZ. (B)A 5 B H%.
(C)P(AB) = P(A)P(B). (D)P(A - B) =P(A).

(5) M TAEERDBENLSE X MY, 27 E(XY) =E(X) - E(Y) ,N( )
(AYD(XY) =D(X) - D(Y). (B)D(X +Y)=D(X) +D(Y).
(C)X 5 Y fir. (D)X 5 Y Ay

= (REHES S )

SRl (S ) st Rt 48

16
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M, (AEFHED 5 57)
IR 1= [[ydedy, Hort D 2ok oy SR [+ 2 = 1 BERAGR, @ > 0,6 > 0
a
D

. (ABFHES S5 57)
Sy Y .1 d N = =y
R TR 2y d% =2+ R Ry = 2e MIFFfE.

N FEi#EHS 5 5)
RV L, y =1 - (0 <o < 1), RlATy BT FI DRI ARL, ¢ y = an® S0 9 THBURH A5 O T 1
g3, i a SERTERHE L K E o FI1E.

. (EBHFS 8 )

BT R A 0 — R ah R S R P T S 8 R B o p, Flp, SR IN ¢, Bl g, , 753K pRER
19K q, =24 - 0.2p, Fl g, = 10 = 0.05p, , A RECH C =35 + 40(q, + q,). 100 ] ZAn{n]iff
FE AT Re ARG A BRI Ky S R BRI £ /07

I (EEHS 6 )
WIEEH /() = (141 ) 20, + o) PN

N EE#HT T 5)
WA 3 4E5) ) i
1 +A 1 1 0
a, = 1 ,az—[1+/\},a3=[ 1 },ﬂ=[/\},
1 1 1+A A’

7] A B[ {ERT,

(DB FH a,,a,,a, &MEERR, HFRIRAME—2
(2)B WTH a,,a,,a; &PEHRR ARIEAME—2
(3)B NEEH @, ,a, ,a, LPEFIR?

T+ (ABFHS 6 57)
£ -y i
f=x7 + 4x5 + 4xs + 20 w,x, — 25,5, + du,ny,

] A BUAIERS , f O IEE R A 7

+— (FEHS 6 )
BUED] 0 AT LA o, ey, -, 2R TG0 A0SR AAE 26

T T T
oo oo, - oa
T T T
o, o, - oo,
D = ) ) ) # 0,
T T T
anal anaZ ot anan

17
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Hrp a! FRynE e, WEEE, =12, ,n.

= (FEHS 6 )

R AT AR A R LA B AT IO T B AT AT s L
KT WL G T AT | FETARPIRN 2575 S MO IIAR S, DL X R0 1 B BT AT i L et
B TR SR X BORER A,

T (REHS 6 57)

RBEBENLS & X R Y 7R 22 + 4° < 7~ BIRMIE G520,
(1) R X F1 Y B R B p ;

(2) Il X Ay 277

+ 0, (KBS S5 57)
PR X MESR B By
a-1_-Ax?
p(x.)) = Aax""e ™, x>0,
x <0,

Hoa > 02ARMBE 0 > 0 ZREMHE BRI BB X BRI SEEPLEA X, X, , -+, X, 2R A
(R R AR T A

(s V)

— BT (R 5 NE, BNE 3 53D 15 57)
(D) [FidE NV 58— (1) #]
(2) [FidE NV H— . (2) #]
(3) [FikE NV H— (3) #]

a b 0 - 0 O
O a« b - 0 O
o000 @ - 0 0
(4) nBfEEIR | .=
0O 0 0 - a b
b 0 0 - 0 a

(5) ¥ A,B KWL, P(A) = 0.7,P(A - B) = 0.3, P(AB) =

T ERRRR (AR SN, BANE 3 5 iES 15 5
(D) [FEE NV 5 (1) #)
n? +n

) n y‘j%“%&a
m>&ﬁﬂ%@mﬁﬂg=l’1 WM — oo BF, x ()
;, n y‘j{l%é&a
(A) ToT5 Kk (B) Jo55 /Nt (C) A FAS &, (D) TCHAS

18
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(3) A5 BN M, LAB =0 WA ()
(A) A=0B =0. (B) AB = BA.
(C)la[=02k[B[=0. (D) [A|+ |B|=0.
(4) B A JEm x n JEFE, Ax = 0 J2AEFFIREAE DT RAL Ax = b B I 5 IR D R AL, U 91145
I Y 2 ( )
(A) % Ax = 0 U EME, N Ax = b ATME—Fi.
(B) # Ax = 0 HAEEAR, W Ax = b 4TI 21k
(C) # Ax = b HILTF 2 U Ax = 0 {TH .
(D) # Ax = b A7 55 24 N Ax = 0 HAEFEAE.
(5) [MHiE IV F (4) @)

= (EBHED S 57)
KPR lim (x +/1+ X’ )L

x—>+

m (S S )
KRB T= [ (20 x4 )

H,(ABEHEST S5 5)

2
X

RAERST = f sarctan xdx.

1 +x

AN N o il
B xy = 2f(2) +yg(2), of'(2) +yg'(2) # 0, HH z=2(x,y) & x My BYPREL, RIE

0z 0z

[x —g(2)] o Ly = /f(2)] o
. (FEHFSD 6 ) [[FilE IV o]
N FEFHS 8 o) [t IV L]

Ju (AREi#HST 6 57)

iﬁfﬁx%iﬁln(l +1) > !
X

1 +«

(0 <x <+ ).

+ (FEiHES 5 D)
Bn BYFEMRE A M B W5 25514 A + B = AB.
(1) iEM A — E NnT i fg

1 -3 0
u)aﬂ3=% 1 0}, KRR A.
0 0 2
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+— (AEHS T ) [FikE N L)

T (F—iES S5 5)

CHmE = (1,k1)" 25HEEFA =

—_ = N

1 1
2 1] AU AT BRI ] e, oK 40k 01
1 2

+=(XFE#FHS 7 57)
— VRN — AT, T2l AR A A G AT B O, BAME T AT R A sk 5 HARE 5
KT R 2L sl A0 By, HAL SRR S5 s AU TR AR S5, A X 3R 103 45 8 B 21 21 KT R 2 3 1 1Y)
% 11 BN
(1) 3R X PIRER0 0

1

(2)ﬂ‘<E(1+X).

M ( AR5 6 57)

76 HL YR L AN B3 200 18,200 ~ 240 (R R I 240 R = RSB T |, FER0 B T o030 IR B9 HE 243 91
0.1,0.001 F1 0.2 {3 LR HLE X IR IEZS 04 N(220,25%). 303K .

(1) ZHFICHBIR IR o;

(2) ZHTFICIIRRS B FL R AE 220 ~ 240 R B.

B (R @ (%) EbniEIESST 15 BREL)

x 0.10 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20 1.40

D(x) 0.530 0.579 0.655 0.726  0.788  0.841 0.885  0.919

20
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1992 454 [El i - 0 58 A= §3 4 % A
(IXE V)

— EFE(ATES5 /N BINE3 5, 15 57)
(1) WRTARBITF R EEECH Q =100 - 5p, Hr Q, p s3I FR 75 R R H& , ASR RE & 75 =K g i 4
XHE T 1, TR by % 1) AL Y L 2 .

@ g S U2 oy

n

1 V2-y2
(3) ZBBGISF[ dy[  fapyae=

0 A
(4) 124 % m BB 00 BT 1L A | =0, (B =0, = () ClmICl=
(5) % C,C,E,E,I,N,S SN FHRBEYLHBHER —17 , IR A W5 47 HE AL SCIENCE [IHE% K :

T ORFES (A5 NE BINE 3 5, iES 15 57)

2

(1) BEF(x) = [ ) de 30 fo) REESEREL Wlim F(x) BF( )
(A)d’. (B)a’f(a). (C)O0. (D) ANFFLE.

(2) Y x— 0B, FAIPUAToTF /N F—AN & B H A = AN B S B e g5 /e 2 ( )
(A)x". (B)1 — cos x. (C) /1 -2>-1. (D)x - tan .

(3) WA R m x n R NSFIRE M RA Ax = 0 U ZF T80 572 ( )
(A)A 195 L koK. (B)A %1 ) 5 24 AH OC.
(C)A AT ] 2 T oK. (D)A B9AT M e PEAH K.

(4) WHEM A5 B R RAER F4: C EA NI( )
(A)P(C) < P(A) + P(B) - 1. (B)P(C) = P(A) + P(B) - 1.
(C)P(C) = P(AB). (D)P(C)=P(A U B).

(5) (RRMA) B n A B BE X, X, oo X, ML AM A DOX) = 02 X = -5 X, §° =
DN C S GRN TG

(A)S 5 o WA T E. (TR AE(S) =0.7)
(B)S & o M RIBIIRAL 2.

(C)S & o WG THE (Rl —8flita).
(D)S 5 X M H ST

= (FREHD S )
In[ cos(x — 1) ]

x # 1,
BB () =4 1 = sin )R f(x) 7E x = 1 AR

/

B A A, B REL

21
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TE % = 1 QERRE XAl 2 3 25,

M. (AREH5 5 47)

ﬂ“,g[:jarczc(it e" N

B (AFHDS5)

Wz =sin(xy) + ¢ (x,i) R— 9z JHP o (u,0) A ZBriRS538
y 0x0y

N AEHE 5 4
SRS R % f()1'E%Ef()+2jﬂom

. (EBiFES 6 57)
. 1 2
SRIE: 24 x = 1 B}, arctan x — —arccos - 1.
2 1+ 4
IN(BRE#HST 9 47)

W TN y =e™(x = 0).
(1) & y =e™, o fl, y BIAIEHZ x = £(& > 0) FrFEPFIEIESE « fliiess — 15— hefi ik oK

HBEREARARL V(£) R V(a) = i Jim V(£) ff a
(2) EIEANZE T4k (i 2 B2k %WA£$T$H3@?9€¥EIEIﬁ/EﬁE$ R R X TR,

o (RB#ES T 5)
WA 5 B AL, Hrp

(1) 2K x #1y BUMHE;
(2) RA[W4EE P, {fi PT'AP = B.

T+ (ABFHS 6 57)

B 3 4ERE B # 0, H B fyE—13 AR LU r R4 B0 .
x, +2x, — 2x, =0,
{le —x, + Axy; =0,
3x, +x, —x; =0.

(1) 3R A B91H
(2) WEHH |B | = 0.

22
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e (AEHS 6 %)
A
'&mBﬁ%ﬁmwmwmmﬁﬂ?ﬁﬂiﬁﬂﬁ%0:( ‘j%éﬁmﬁﬁm

TZ (FBFES T )

R AR ZE X ~ N(0,10%) 38R 7E 100 YR 7 88 A, /0 = IR i 22 1 45 %of
fH KT 19.6 FIHER o, TR AR AR B oo BT UE (BLR /INES 5 BUORS A 5080T)

NS

A 1 2 3 4 5 6 7

e 0.368 0.135 0.050 0.018 0.007 0.002 0.001

T=(FEHED 5 5)

— BRI, 78 B A i T rh 45 S 22 B B BER A 0.10,0.20 F10.30. {3245
FRPF AR ASAN EL ST, L X B[R] 2R B B R A8, 1R X IR0, B B E(X) Ay
2 D(X).

I (RS 4 )
= ARSI (X, Y) OBER A

e’, 0<x <y,
x,y) =
S I

(1 3R X PIERERE £,(x) ;
(2) RIEF PIX + Y < 1.

(X% V)
— (AR S M ST 5,5 15 9)
(1) B =l (S =
(2) [FikE N 5—.(1) ]

(3) W flx)=sinx, fle(x)] =1 -x" W e(x)= s e SN
111 1
111 1 .

(4) HlFEA = D1 AR R 2 .
111 1

@)ﬁﬁ%%#Aﬂpﬁwmu=mBFPun=ifmm=wa=mPM®=;JMA&C
=ANEhEOH MRy
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T EERRS (A S NE L BNE 3 LS 15 5

(D) [FEiE NV 5 (1) 8]

(2) M x— 0B, FHIUATCGS /N, B =N E B o5 /v 2 ( )

(A)x". (B)1 - cos x. (C) /1 —x> - 1. (D)x - sin x.
(3) %A,B,A+B, A" + B ¥ n RATAERE (A" + BT T ETF( )
(M)A + B, (B)A + B. (C)A(A +B) 'B. (D)(A +B) .

(4) K a,,a,, - a, HHngEai I8 T 5458 R ( )
(A) Hka +ha, ++ka, =0 a a6« LHEHE
(B) %Xﬁ’ﬁi%ﬁ—‘éﬂxéy‘jiﬂgﬁ kl ,k25“.7km 7%Bﬁ klal + k2a2 T F kmam # O’Ijl\lj al ’a2’“.7

a, LIk
(C) Ha,,a,, - a, KM WIHEE—HANRRNEFWE kb, k880 ka, + ka, +
-+ ka, =0.

(D) % 0a, + 0, + - + 0, =0, M @, ,, , -, e, L&NETCK.
(5) [FidE IV %2 (4) ]

= (EBHED S 57)
SR AR {LYIEI In[ cos(x — 1)]

T
1 — sin —x
2

M. (AFiEa S o) [FilE Vo ]

. (ERBi#E 6 57)
SRIESEPREL f(x) ] Hﬁfﬁi/@ﬂf(tx)dt =f(x) + xsin x.

AN AEFSS ) [[FE Vo ]

£ (FFHS 6 57)

BEAR PRI il B T RE AR 10, 10524 755 o BF B9 B A R MC == 40 = 20x + 37, FHFRIR
ABRECH MR = 32 + 10x.3803K .

(1) KA PR

(2) ff R fr R ek

IN(RBi#EHS 6 5)
SKUE: 72« + p + geos x = 0 1A — AR, Hh p g WHEEL,HO < ¢ < 1.

o (RS T 57)

. 1
éﬁﬁﬁﬁﬁi Y = X
X

(1) SKHERAERT AR x, B RAL BIDIETT 2 5
24



T (ABHEHT 5 5)

WM X W2 AX + E =A” + X, H E Jy 3 Brip i, X2 A ORI R X

LBEELER® EANT EWH LS4 ||FM: https://www. kaoyany. top 1992 S 4
+— (FEHS 5 4)

(2) K iR 1900 2 i 9 A o P AR Bt i) B R I
1 0 1
(O 2 0
1 0 1
x, +2x, — 2x, =0,

WNE TR 2%, — x, + Axy = O, IIRBUEFEN A, 3 B # 0,H AB = 0.5k A 11A.

3x, +x, —x;,=0
T (FEi#H 6 57)
ELISERE A = (a,) s, WA Da, =40, j =1,2,3) Hh A, £ o, FRBAE T @ay # 0
HHEATIIA A

+= (B 79) [FidE NV FH+ )

T (AFi#ES 7 5) [FilE Vo H+ =)
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1993 414 [l i - 0 58 A= §3 4 % A
(IXE V)

— EFT(ATE S /NG, BINE3 5 ,%D 155
3P +5 2

(1)}1:?25964_35111;: .

memr (33

d
Joro=ae 2 -
dx

x=0

B)ﬁﬁi(%;y%ﬁﬁ.

(4) B4 BT HE A BB 2, WHAEREAEE A Bk :
(5) (RHA) DR X 772209 1, R 45K A X B4 100 B S REYLREA AR E R 5,
T X BECA IR A B AR R A T 0.95 I EFIX N :

Z“UEBRE(ARBE S NG BN 3 5, i#ED 15 5)
1

x| sin—, x#0
(1) BB ) = | N T Ok T Y Y
0, x=0,
(A) WBRATETE. (B) tRFRAFTEENIEZL.
(C) HELAHAT] T, (D) AJ&

(2) B f(x) WHELHEG A F(o = [ f0d, 0 F (o) BT )

(A) A+ (). (B)f(n ) +7 ()
() At =7 (). (D)) = ().
(3) n BYIrHE A BB o AR A SOAPRMIC )
(A) FEIP AT L1 (B) FEAM A% 4 14
(C) BEMEF & 1 (D) BEAE T oM 26 1
(4) CREMA R, LAZEEHT) RIHIEA 5 BWE P(B [ A) = LU )
(A)A BIRFA. (B)P(B|A)=0. (C)A D B. (D)A C B.

(5) BHEHLAE R X MOBEREEREN @ (x) , H o (—x) =@ (x), F(x) 9 X (501 B MAHERE S
a7ﬁ( )

(A)F(=a)=1 —f:go(x)dx. (B)F( - a) =; —f:go(x)dx.

(C)F(-a)=F(a). (D)F(-a)=2F(a) - 1.
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= (EEFESS D)
Wz=f(x,y) BTz -y —x +xe” ™ =0 PFifiE B ZI0REL, K de.

M (AEHED T 57)
E"ﬂllim (x — 4 )x = f+w4xze_2”dx,ﬁ?%’ﬁla [IAE.

x +a

B (REHS 95
&%F%%ﬁﬁ@ﬁﬁcmﬁ+@+aﬁﬁﬁﬁﬁq:iw—mg&#aﬁwﬁqﬁﬁﬁiwﬂ

PR p A, a,bc,d e BERTEMHEL E d > b oK.
(1) A 077 K A

(2) FRXHA 03P

(3) RIS A IR A48 XHEL A 1 Iy = 4

N EFEHES 8 )

feis .

(1) Ry = f(x)(0<«x <+ o) WHEFKMFL0)=0F0<flx) <e -1;
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9
Ne

»
M

1994 BB H 5 %
(ix& V)
— =
0 0 0 i
an
i 0 0 0
a,
ye” + sin x
1)In 3. 2)1. 3y - 44— 4 1
() () () xe” + 2y () 0 ; 0 0
1
0 0 0
an—l
= IR
(1) B. (2)C. (3)C. (4)D. (5) B.
_ 3
=T
2
mM.1.
ﬁzf _x2 _yz
\o'?x(?y_xz +y2'
Aedim T = L (o).
Eo(Da= 1 bEHe D, (2) "ZT
(&

JUGEBES. (GERH F'(x) > 0(x > a).)

Fu (1) UEBAmS. (JRME R A3 4 B B 780 R — AN VE S A T 5120
(2) x =k(2,0, =2)" + (- 1,1,1)", Hr kb I EHE

+.ox+y=0.

— 1 O 1
+—X ~ '
(0. 1344 0.7312 0. 1344)

T2 M = 109 K IR

(X% V)

— JEEZ#
(D[FREN  H— (1) 8]

Q) [FiE N 55— (3) ]

HF—(2) ]

F—.(4) ]

(2) [HiAE V
(H[FIXE V

(5)

2
(5) 5~
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it ]

(D[R IV 52 (1) @] (2) B. (3) B. (4) B. (5)[FILE NV 5 (4) &)
1

\?-

M. E V)

FH x’cos x — 4xsin x — 6cos x + C,;H\:qj C ML EH AL

AN T Co o R A Y €O M
2" - B 2(2a” - B7)

B FE A e R

t.(1)a= i,@];ﬁj@(ez,l). (2)S = ie2 - i.
e 6 2
IS IV S5
A GERS. (GIEH @, + @, @, + a;,a, + a, #HE Ax = 0 1f#, FIE £ (a, +@,) +k(a, +a;)
th(a,+a)=0=Fk =k, =k =0.)
+. [FifE V)
+— PV, =m| =C"0.01"0.99""(m =0, 1, 2, -, n).
+Z 0 FE IV S R
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1995 S Bl B H E R

(iXE V)
— ETH
(D(-1D"———"—. (2)22 (3)x+e" +C,Hp ¢ MERHFE
(1 +x)"
1
— 0 0
10 B
1 1 X
(4) 5 5 0. (5) Ex/n(n—l).
3 2 1
10 5 2
R
(1) D. (2)A (3) C. (4)D. (5 C
= f(x) fEx = 0 4biELHA S, H £(0) = 0.

M, f(x)=3e" - 2e™.
A n(l —x - 24°) = Z - 1) - ”,,HJI&C’II:IEH%?(

n=1

N\
| —
SN—

AL (1) UEBHm.
([ reoecoa= [ fogtodes [ gt [ oo =

—= [ f(-me)dn)

o
(2) o
AEHBS. (B R( L) =R(Il) =3 Al f7FE &y, Ky, &y, 15 @, = ke, + ke, + ka,.)

o 2 =2
"I"\(l)f(xl,xz,%) = (xl’xZ’xB)[ 2 4 4 }(xl,xz,%)T.

-2 4 -3
2 1
J5 /30 e
5 1
(2)4P=| 0 % &l , P R IESEH B,
12 2
J5 /30 6

Hﬁ

R B x = Py T, 8 fALHBRUEE £ = 17 + 6)2 - 62,
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+—.(1)a =0.94". (2)B =C20.94"20.06>. (3)0=1-n-0.94""0.06 - 0.94",

0, x <08y <0,

¥y, 0<x<1,0<y<]1,
T+ F(x, y) =327, Osx=<1,y>1,

¥, x>1,0sy=<1,

I, x>1,y > 1.

(X% V)

—JEE=H
(H2. [TV $—(2) 8] G)[FLEN  FH— (3) 8]

(O[FEN 5. (4) 8] (5) é

Z R
(D[FEIE N F () 8] ()[FKENV 5 (2) 8] (3)C. (4)C.
(S [FXE IV 5 (5) &)
= (FE NV H=)
M x(arcsin x)> + 2+/1 — x” arcsin x — 2x + C, HHp C MATZ 5 %L
A (FRKENV  F/UE)
AJRRE NV L)
+ AR, (AT ERREL F (%) = xf () X F(x) {8 FHHA% B H o e B )
NG f(x,y) FE XS D ERRRAE R £(2,1) = 4, 5 KRAEH £(2,1) = 4, 5/ ME R £(4,2) =— 64.
YA~ -2, VI, TR A ME—f 24 A =— 20, TR TCAE 2 A = L I 5 R TS £,
HAMMmM R x =k (- 1,1,00" + k(- 1,0,1)" + (=2,0,0)", Hrh k,, k, WIFEHE

7 2

— O -

3 3

5 2

A= 0 = -=

+ 3 3
2 2

-Z - 2
303

+—AME N HH—]
+Z GIERING. (FHRD Y B AR G(Y).)
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1996 - H 5 5 A K

(k& V)
— EF=;
(1) de. (2) —;«/(1 -x2) + ¢, ¢ HIEEFEL. (3) % = 0,b {15,
(4)(1,0,---,0)". (5)(4.412,5.588).
ZIEES

(1) D. (2) A. (3)C. (4)D. (5) B.
xg'(x) —g(x) + (x+1)e™

5 , x7#0,
=.(1)f(x) = * (2)f(x) TE( = o ,+ o) FiELE
g'(0) - 1 -0
= .
M .0.
F . In 2.

75 JHERTIS. (AR FHAR > rp D B 2 /5 B )

£.(1) %0 <p <f<£—m>a¢ 260 p 60T AL R AR5 ¥4 >ﬁ<¢;—m>
BT p R AR 06 B

(2) ¥p = ﬁ(ﬁ = Vbe) W, BYEBIPURKAE, R EHUE (Vo — Vbe ),

INJEFTRREBEREN y + /o +5° =C(x > 0),Hi ¢ MTEIEEHH Y« < 00, T BRIIFS
x > 0 BFAH[A].

1 0 O

0 1

A(Dy=2 (P=| 4|, (AP)(AP) A SRR
5

0 00 1
+ JUEBHmE. (AT A m a 2H LR PR TE R R RE L)
+—.5.216 JiJL.

19 1
T =317 5

2

~ % i A,

n

+= GEBIRS. (R AR T ) 2 SR B R p = a,, ot =
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(k& V)

—EEH

(DFAREN  H— () @] (O[FRREN  H—.(2) 5] (3) 352

11
Nl -a+a” -a +a* -d’. (5) —.
(4) a+a a a a ()24

L EERE
(1)D. (2) A. A [FEIXEN H=.(3) H] H[FEREN H .(4) 8] (5 B.

=R/ idE NV H=)

M, - 2e™.

A [MKE NV HAE)

AJRRE VO B

£, (1) UEBIEE. (R E B K A
(2) S 5 W AR AR T BB 58 « e, BT A9 e AR R v, 26 5 « Tl DB 58
WG T R RPN 1, muz -

I\ G, (Rl AR 3 v (B e BN 5 2. )

oM # - 20, TR TCE Y = 2 0, TR, IR BRSO . 2 p = — S i,y BRI 3
il x =k (4, -2,1,00" +ky (-1, -2,0,1)" + (=1,1,0,0)" , Hr k,, k, WIEEHE;Yp =
~ 8B, TR I x = k(- 1, =2,0,1)" + (- 1,1,0,0)", Hrh k I{T %%

4
—I—\? .
toe =T T r sy 3A BRI,

, t < 0.

62



LREEICHERR LANS EHE4E [ M. https://www. kaoyany. top 1997 4

1997 414 [l i - 0 58 A= §3 4 % A

— HEE (AR 5 N, FINE 3 5,5 15 5
(1) By =f(Inx)e™ o Wdy=_

(2) & f(x) = ! + /1 —xzf:)f(x)dx,)rlljf;f(x)dx=

1 +x°
(3) Za Ry, —y, =2 WHEEN :
(4) B A f(x, 0, ,05) =207 + x5 + a5 + 20,0, + 1o, Se 1 AE R, ) ¢ B BRI Y Rl 2 .
(5) WBENLAS & X A1 Y A E A0S HARR M IEZAS 070 N(0,3%) 1 X, , -+, Xy A1 Y, -, Y, 43502k A
Xl X9 NS
WA XY RO G U=~ T N (2 4h) B

2 2
Y+ +Yy,

(141).

VRS (AL S NE,BANE 3 5 iES 15 5

(1) ERELf(x) =J1_Cosxsin(t2)dt, g(x) =% + %,Jﬂﬂ%’[xHO BF, f(x) /2 g(x) I( )

0

(A) MREYIET5 /D (B) Fikrss /I
(C) FENIT5 /N (D) [RIBEAZESHITCTT /DN,

(2) B f(—2) = fla) (-0 <x <+00) FE(-,0) Wf'(x) >0,Hf"(x) <0,WFECQ, + )
WHEC )
(A) f'(x) >0, f"(x) <O. (B) f'(x) >0, f"(x) > 0.
(C) f'(x) <0, f"(x) <0. (D) f'(x) <0, f"(x) >0.
(3) WhEN a, a, @, KYETCR, WH S &2 AL TERR R ( )
(AMea, +a,,a, +a,,a, -a,.
(Bea, +a,,a, +a,,a, +2a, +a,.
(COea, +2a,,2a, +3a;,3a, +a,.
(D)e, +a, +a,;,2a, - 3a, + 22a, 3, + Sa, - Sa,.
(4) B A,B H[RIFr Al i e, U ( )
(A) AB = BA.
(B) fAAEn iS4 P, P'AP = B.
(C) FFAER WA C ff C'AC = B.
(D) fFER R P A1 Q, ff PAQ = B.

(5) WPABIBLA R X 5 VHTICHGL LR P X == 1] =P Y==1] = P{X=1] =P|Y = 1]

= T AR )

(A)P{X =Y] :;. (B)P{X =Y} =1.
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(C)PIX + V=0l =i. (D)PIXY =1} = 1.

= (KEHS 6 4)

TP D, BRI Q(x) = ALSK™ + (1 — 8)L™] ™ Sy [l i 5 (R B b 2 7 o8, T S o6 5
Q = AK’L'™ 3 Cobb-Douglas 2E 7 BR%L (fRiFR C-D /=7 Bk .

HRIEH] Y« — 0 W, [E AR A 7 pR A2 Sl C-D A2 77 R4 Eﬂﬁhm(g( ) = 0.

M., (A&BiE5 5 57)
Wu=f(x,y,z) BEZIMFE, y=y(x) Mz=z(x) BAHTFE " —y=0FMe —xz=0THiE,

Ny
e

. (EF#HT 6 5T)

— T BRI S IR LR p =T - 0.20(JTIC/ W) | o AN B (BAALL ) | T A AR A
PREGE C =3x + 1(J1J0).

(1) AEEE—IERT &, BUFEAERL «(J770) |, SRIZR ZR 3B FN I ) 4 6 o

(2) ¢ A AT | BUMNBEISCE A K.

75 ( BRE#H ST 6 47)
BERRAL f(x) TE[0,+ o0 ) FIEZSE BRI HE £(0) = 0. Uk rR%L
ftf(t)dt x >0,

0, x=0
FE[0,+ oo ) Fi#EZE H AR (HA n > 0).

F(x)=

£ (FRFEHZ 6 57)

M PL(1,0) 1 « Bl ERLR S8 v =« T 11 Q,(1,1) s R Q, FERX F L I VIZ 5 « FlizE

TP, RGO Py A x Tl ERLL  SSAL T 5 Q, MK ER FIRI R — RN A P, 0, 5P,

Qy53P,, Q5

(1) skop,;

(2) SRGHLQ P, + Q,P, + -+ + Q,P, + - MR, HH n(n = 1) Jg BREL, M M, FoR A M, 5 M,
Z I8 B .

N (KBS 6 57)
BERREL S (1) 1E[0,+ o) EHEZE, Hip R Ji

f(t)=e4m ﬂ f( x’ +y )dxdy,

iyl <di?

R A(r).
2
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(i 6 57)
WA N n HEERT R, a o B8 05, b E R 100 BRAE R

P E (0] 0 - A «
\-a'ar |Al)’ la" b))’

HbA® B A WHREER:, E O n BrfiE g
(1) HEIFHL PQ;
(2) WEW] M Q AT RSP BRI @A e # ).

+ . (EEi#H S 10 5)

W3 TS ARAE B A BURRIEAE 2 1,2,3; JEFF A 098 THEARME 1,2 PYFRE M = 0 0l 2 @, =
(-1, -1,)"a,=(1,-2, -1)".

(1) 3K A W@ THRAEE 3 AYRHIE )

(2) SKRHFF A.

+— (S T 5)
AR R X AR AT 1, P == 1] =, PIX= 1] = A6 = 1 <X < 1] i3

RIZRPETR, XAE(-1,1) WRE—T XA _EBUE A SR 5% IR B R L. 135K X By 20 A

T (FEi#H 6 57)

fF 2 R LB MU JZ B F LA TRUZ DG s b TR RS0 5 20l | 25 23BN 55 235 R =R AT
B — il & AR R\ G BYEE X e BIKRJZ AR AL , H X 7E[0,60] X151 00 A, Kkl % 55 b
[] ) R T2,

T=(XEi#HD 6 57)

P B [FIRERY A B sRA, B G OB TARR I TR IR A S B0 5 B 8o fi. BB s i — 6, 4
HR A= St 45 R 55— 5 A AT P8l R P & 10 s A0 TAR R SR TE] T AOBESRSE B (1) , 2
PRI TT 2.



}7]#%—gﬁéir:f:ﬁﬁ&ﬁ%%t%ﬁ%&%@i%ﬁf%? ||EW: https://www. kaoyany. top

1998 414 [l i - 0 58 A= §3 4 % A

— EFH(ARTES5 /N BINE3 5D 15 57)
(1) WHhZ f(x) =" FERL(1,1) eRPIZS « BB SE 0 (€, ,0) ,Jﬂﬂgirgf(fn) = :

(2)Jlnx—ldx=

2
X

(3) ZT7HE 2y, + 10y, — 5t = 0 OB RN

1 0 0
0 -2 0
0 0 1

(4) XIS A,Bi#i/E A" BA =2BA - 8E , it A = , E RNBALIHERE, AY i A IPERE

FEFE U B =
(5) 1‘ﬁley)(} 7X3 7X4 %%E‘IE?SJ%‘,MKN(Oazz) Egﬁﬁ‘%*j[‘ﬁzlg’x: a(Xl - 2X2)2 + b(3X3 - 4X4)25
Ha,b # 0.0 q = b= i, GEit i X IR o3 A R :

= EERE (AW S M, B 3 559 15 )
(1) RIS ) 1= o, + o) TS I 4. i T2 LLE 2y gy =
fx) TR, S(5)) AIBRIRIZ A ()

1
(A) = (B)O. (C) - 1. (D) - 2.
(2) WHELf(x) = lim 11: © VHE R A(x) BRI HESE ()
o X
(A) ARLETERIR A, (B) FEAERIEA « = 1.
(C) fAAERW S « = 0. (D) fATEMW A« =— 1.

Ax, +x, + A%, =0,
(3) FRENETRA v, + Ax, +x, =0, BIRBUERFICH A AL 3 Birdils B = 0, flifs
X, tx, +Ax; =0
AB =0 0M( )

(M)A =-2H |B|=0. (B)A=-2H |B| #0.
(CH)a=1H|B|=0. (D)A=1H|B|#0.
I a a - a
a 1 a -+ a
() "n(n=3)BMHEEA=a a 1 - al|, HHEEAWEN - 1,0 a R( )
a a a - 1
1 1
(A)1. (B)l_n. (C) - L. (D)n_l.

(5) W F\(x) 5 F,(x) 5308 X, 5 X, B0 REL Nl F(x) = aF,(x) - bF,(x) J&H
4
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— BEALAS A 7 R AR, R T A4 E A B E P R )

3 2 2 2
Aa=—b=-— Bya=—b=—.
(A)a 5 5 (B)a 3h =3

1 3 1 3
C =— — b=—. D)a=—,b=——.
(Ca Sb =5 (D)a 5 5

= (@SS )

N —arclani ~, 82

&z:(x2+y2)e c R de 5 z-
0x 0y

M, (ARBi#ED 5 57)

WD =1{(n,y) |2 +y <uxf ,ﬂ%ﬂ«/ﬁzdxdy.
D

I, (AFEi#HT 6 5)
BRI A — B ER A LA, AR (BUE ¢ = 0) SUE 1, BCACH Ry (JT). ARSRZ JBGE R 77 K

HAZBRI A% 1B ¢ SR BIACH R = Roe%ﬁ. BE SRAT VAR IRy r JFLLEZEE AT 0RE
Jek 2 /AR H AT S A R BE R, FF3K - = 0.06 I ¢ fH.

< (AEHS 6 4

BERREC f(x) TE[a,b] FHESE 78 (a,b) WITS, H [/ (x) # 0. WIEFETE €,m € (a,b) i1
FrE) e e
flm) b-a °

£ (A 65
&ﬁﬁ%%%%y:m”+iﬂy:M+lnﬂﬁ
(1) s 4% 400 2 A T P 0 T L S, 5
(%*ﬁﬁij%ﬁu

T A BRI R o,

IN(AREiFE S 7 47)
BERREL f(x) TE[ 1, + 00 ) FHESL B y = f(x) , HZk v =1, x =¢(¢ > 1) 5 x Bl B A0S i

FITE 58 o Sl e e — JA BT LA BE R AR V(1) = :[ Cf(e) = f(1) 1K y = f() Bt i J5

B IR BT R 4 :3%%.

(KB FES 9 5)
W a = (a,,a,, ,a,) , B =(b,,b,, b )" #EIEEm=, HiF L&KM a'B = 0. i€ n BYFEE
5
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A = CYBT. ;‘R;

(1) A%;

(2) HEFF A BURFAE(EAIRFAE 1]

+ (KEFEDTH)
1 0 1

BWHFEA =0 2 0,5 B =(kE +A)°, Hp b N8, E AR SRS MAMEREA MBS
1 0 1

A KL, IR kR {ERT, B R IE 2 56 R

+— (ERE#HS5 10 47)
— T JE AR A B R R OB X S A X IZ A S A TR Y A B ST A RS B B
FRARMIX ][ 10,20] LA 335) 5040, R A8t — B2 R b T A5 A1V 1 000 JT ;47 T oK s a1 ik
GUE, T AT AR RS S RS HE Y | 33 B A B 1 AR SR 500 JT. a3 AA L R O A I PR R
g JR) A5 AR ) ) B R

+= (REHES 9 5)

VAR 1 ALK B 10 46,15 £ 25 45 1 (4 32 | JUh 4o o4 240 30 0 3 08,7 130 S
55, BEHLHLI M X R4 78 | DA b 54 4 19,

(1) SRICHNFNE— (A A UMK s

(2) EVAURHIE G — 0 B 3 SR SEHE ) — (i R IHER g,
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— BT (ABEL S /IR BINE3 4,0 15 57)

(1) B fx) AT ABREC [ () e =
i 1 \»-1!
@3n(y) =
1
0
1
(4) FERV L EEFRE—E N o WP, BRI YRR 25 FAH B ST BRI EZS 5376 N(a,0.2).
FUX, FR n WKHAR AR PR R P X, - a | < 0.1} =095, n BIR/MERIA
/N IREL :
(5) WMEPLAE R X, (i, j = 1,2, ,n5n = 2) WSLFS,E(X,) = 2, 04751

)
X

0
(3) BLA = 2 in=2 NIEEE A —24"" =

—_— O
o

Xy X o Xy,
Y = X.Zl X.22 in
an XnZ o Xnn

HECAIE E(Y) = .

T VEFRR (AR 5 NG BINE 3 5y i 15 57)
(1) & f(x) JEZELERELF(x) 2 f(x) BYJERREL, T ( )
(A) Y f(x) SEATRELET, F(x) D HpRER.
(B) 2 f(x) M PRET, F(x) WUoNAF PREL
(C) X f(w) ZSEIHHRELET , F(x) 62K 53 pR &R
(D) 24 f(x) JEBAPESE pRELET , F(x) 52k BRI pR KR

(2) Bt fla,y) #EE H fx,y) =xy + ﬂf(u,v)dudv,/H\EF' D&y =0,y =a>,x = 1 FFH X3, 0
S(x,y) T )
(A)xy. (B)2xy. (C)xy+;. (D)xy + 1.

(3) &mE g AHMEY a,,a,, -, a, ZEFER, BAGEHMEL(]) @, ,a,,,a,_, LIEE
AN EACD 0,0, a, B, T )
(Aa, N (1) LR, WARRER (1) LtkEFon.
(B)a, AR (1) dtbdem H (1) LiEFx.
(O, ATH( 1) LR T m (1) LR
(D), "TH (1) &PEFR HATTH (D) LR
(4) B A,B R n AR, H A5 BHELE N n B8 56 1 T ( )
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(A) AE - A = AE - B.

(B) A 5 B AR R AE(E ANARRAIE 1] 12
(C) A 5 B HALT —AXF .

(D) SMEEHE ., tE - A5 E - B ML

-1 0 1
(5) BEREPLAE B X [ 11 1J(i=1,2),H%EP%X1X2=O% =LWPIX, =X, 3T ()
4 2 4
(A)O0. (B) - (c) - (D)1.
4 2

= (KEiES5 6 57)

ik y =[1 AIIER S x B y Al S — DR IC D) SRR ARAR N a. ISR VT DT BRI A KB Y

X

AR, SHYL T Lo T 055 i i B A Al F ey

M. (A&Ei#5 7 47)

ﬁﬁiiﬁmﬂwm% G DRI v =— 2,y = 0,y =2 BURINZE x =— /2y — o7 FF [ B F-

X 5.

A, (ABEFHS 6 57)

WA PR S AN EL R |, Fl v, 23R AP R AR, Q = i A A 7 R h
Q =2x55, K o ,8 WIEHE, H o +8 = 1. (BIZPAFER NS00 p, Al p, 50 = HE oy

12 I, I EER BN Z D] DA AR 9 I /v?

X (AEHES 6 %)
WA TRy - 2y = @(x), HH o(x) = {3 cTl DRI (=, ) PO
Y= p(x) 2R = o 1) FI(T+ o0 ) ESTE BT, L 0 1(0) =

£ (EFiFHS 6 57)
WRREL f(x) ;@?i,ﬁf;tf(%c -t)dr = ;arctan B = 1,*fjf(x)dx (AL

IN(EB#HS T 5)

BRI A(x) FEIXTI[0,1] 1385, 46(0,1) WATS:, H£(0) ﬂU‘Of()=Lﬁﬁ:

() iten < (1) 80 = s
(2) MMTESLELN , FIEE € (0,m) fH5 (&) —A[f(€) -€] = 1.

PRKL
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N (KBEFES 9 57)
a -1 c

WHIFEA=| 5 b 3 |,HIA|=-1. XA WNIEMEREA" ARIE A, BT A, FRHIE
1-¢ O -a

mMENae=(-1,-1,1)"Ka,b,c XA, BIH.

+ (FEi#ES T D)
VA NmxnSLZHEE, ERn NER BB B =AE + A"A iIE. 24 A > OB}, %% B A 1E
REJE .

T (FF#HS 9 5)
B —HERENLE R (X, Y) B G = [ (x,y) [0 <2 <2,0 Sy <1} ERAEESE. iC
0, X<Y, 0, Xs=2v,

U= V=
1, X>V, 1, X >2V.
(1) 3R UFIVIIEE 4345,
(2) 3R UFI VIR R % -
+Z (AWBFED T 5)
&Xl 5X27.“7X9 %%ﬁﬁ?&;%\{ZIKXE/‘JﬁE‘%*R#ZIK,Yl = é(Xl toee +X6) ’YZ = ;(X7 +X8 +X9) ’

2 \/5 YI_YZ \ s
$= S -wr 2= T it 2wy 2 00
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2000 A5 4 FE - 0F o2 A 9 4 5 sl

— EEW (AT 5 /B B/INE 3 4,5 15 9)
N 2l a
(1) Bz=f (xyi) +g (l),/ﬁﬂjf,g e, S =
X ox

Y
(3) % 4 VEHE A 15 B AL R A WOARERDY - SIS | B - B =
(4) BERENLAS 5 X OHER 25 5 hy
;, v e [0.1],
fx) = 3 v e [3.6].
0, HAth
BB PIX > )= 0 kB
I, X>0,
(5) WREHLAERE X BRI - 1,2] FIRMISSI 0 BERLSRE Y = {0, X =0, W% D(Y) =
-1, X<0,

TRV (AR 5 N BN 3 4y, i 15 )
(1) BWXHERER », B ¢(x) < f(x) Sg(x),ﬂ}irg[g(x) - ¢(x)] =O,Jﬂﬂgir5f(x)( )

(A) AR S T2, (B) HAE(AR—EHE
(C) —ENFEFE. (D) AN —EfF1E.

(2) PREL f(x) TEM v = a A0FT T R | f(x) [ TR » = a AR AT FE I S5 ( )
(A)fla)=0Hf"(a)=0. (B)f(a) =0 Hf'(a) #0.
(C)f(a) >0 Hf'(a) > 0. (D)f(a) < 0Hf'(a) <O.

(3) -i’&al ’aZ ’a3 %Mﬁjkﬁméilriﬁiﬁ%éﬂ AX :b E/‘JE/\%W%,E‘TA(A) = 3,0!1 = (192’394)T’
a, +a, =(0,1,2,3)",C FREERHE WL TTRA AX = b BN ( )

1 1 1 0
2 1 2 1
(A)3+Cl. (B)3+Cz.
4 1 4 3
1 2 1 3
2 3 2 4
(C)3+C4. (D)3+CS.
4 5 4 6

10
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(4) WA RN BYSEAERE, A" A PFEEFERE X FLRMETRA(]) AX=0f( 1)A'"AX =0,
A ( )

(A)(I) Wff2C D) mff, (1) Mt (D) BfF.
(B)(Il) mufii( 1) mufi ABC 1) WA ZECID) mfiF.
(C) (1) mfARZC) BufE, (1) BB ARC D) Mt
(D)( 1) ByffEC ) mf HCID) BIfEARC D) M.

(5) TEHY BA22de 17 4 MRS, H B REE R Z RMALE. RS, HEA N RS
TR AR BEAR T SR EE ¢, ST, DL E FoRFAF AP N T, < T, < Ty
< Ty N 4 MIRAESS TR 003 34 50 7-HE S (0 3 B, W44 B 45 ( )

(AT, =1t,f. (B) 1T, = tf. (C)ITG =t (D) Ty =t,f.

= (ATE#EHED 6 4)
R THE " = 2y — ™ = 0K y(0) =1,y (0) = 1 BYS#F.
W, (AFEi#n 6 9)

R [

b V4a® - xt -y

2d0’,;H\:'43D1E|1:HEIHH%%y=—a ++/a” =2 (a > 0) FIIHZ y=—x Hl

JICHY X K.

F(FEHED 6 )

BB AL AR - AH B B A T 3 b 8 6] — b= i A T 3 9/ SR Rl 2 p, = 18 - 20,
p, =12 = Q, , Hrrp, Fl p, 430 F7Riz AE WA T A (B, JT o0 / ) L Q, F1 Q, 41 A FRoR
O AR AT S R RS S e (B SREE  BA7  )  OF ELRZ A ML A 77 3 R SRR BRSO C =
2Q + 5, HH Q FoRizt M ERA TR E S, B Q = Q, + 0,

(1) GnSRaZ Al SEA T i 22 A SR w08 2 A T 320 B 5 s AN A i Ak 3145 fe K
FIE 5

(2) GnAZA AT U JC 25 R w1l o T 35 iz il B B 1 L — A A
b B SR B KAk 5 I LERSPR AP A A% SRS AR R KD

N REHES T )
KBy = (x = 1) e ™™ Byl X 1) BT, IR 1% 9 5P W B TSI 26,

£ (FB#HS 6 7))

M 4 .o > S
wi, :f sin"xcos xdx,n = 0,1,2,~-,j€2]ﬂ.
n=0

I\ (ARRBi# ST 6 5)

BEPREL f(x) 7E[0, ] L@?i,ﬂf:f(x)dx = 0,j:f(x)COS xdx = 0.

11
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RIE L 7E (0, m) WERDIFTED AR €6, (&) =f(&,) = 0.

(BB 8 47)

whEHa, = (a,2,10)", a, = (-2,1,5)", a, =(-1,1,4)", B =(1,b,¢)". ikl : 2 a,b,c i
A 2SR,

(B ATH a,,a,,a, &VEFRR, HFRRME—2?

(2)B NiEH a, ,a, ,a, ZPEFRR?

(3)B TH a,,a,,a, ZMHFR (HFERAME—2 IR B ERL

+ (ATHES 9 5)
WA n JLE IRAY
Slxy,my,0,0,) = (&) + alx2)2 + (w, + a2x3)2 +oeet (x,, + an—lxn)2 + (w, + anxl)29
Hha (i=1,2,-,n) NEE AWK a,,a,,,a, APPSR, KB f(x,,x,,+,0,) NIE
A IRH,

T— (EE#HS 8 &)

(ARA) KK 0.50,1.25,0.80,2.00 23K A EAK X BRI BAFEALEEAE. © 51 Y = In X IR IES
N(w,1).

(1) SR X BCAWIEE E(X) (IEE(X) Nb);

(2) K p BEIEE R 0.95 ME(E X

(3) FIH RS K b M EAFEE R 0.95 B A X [H].

T (XREiHES 8 &)
WA, B RPN REPLFAF BEL AL
_r, A HEL, yo[b Bl
-1, AANHH, -1, B AHZF.
BIERIBENLAE B X ALY AAHSCHY S8 0 b B R A 5 B AHE ST

12
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2001 A4 [ - 0F o2 A 9 4 5 sl

— AT (AT 5 /ME, B/INE 3 5, #5515 7)
(1) BEP B Q = ALK?  FHob Q Br7 e | L B35 ahif A K REAAR M A, o, BN K
TFEMSEL MY Q = 1 8 K &TF L 5H:h .
(2) HARIEAER T 9 BBTE L E—4ER N 20% AOSERE RSB 2 T T I8, & VA W, FR5 1 4R
TR (AL J T W R R 2E S T R
E 111
" ko1 B )
(3) WHiFA = Ll E LA r(A) =3,k =
1 1 1 k
(4) PBENLZHE X A Y BOBCAIIR 5 — 2 F12, 7 2250 5100 1 Fl 4 ASE R BN - 0.5, TR 4
PHERAERX P (X +Y ] =6] < .
(5) TaER X IR IEZSSMAGE N(0,2%) T X, , X, , -, X s 22K A AR X TR PR BEHLREAS | W BE AL S
X2+ + X3

Y= 2 2
2(Xn oo +X15)

fie A oA, 2O :

VRS (RS 5 NEBANE 3 5,5 15 57)

(1) B fx) WY HClE v = a hise, im” ) = L)
(A)x =a /2 f(x) BI/IME A
(B)x = a J& f(x) MK
(C)(a, f(a)) B y =f(x) BIPIA.
(D)x =a A2 f(x) MIMERL, (a, f(a)) WARIMZ y = f(x) BIPIAL.
) ;(x2+1), O0sx <1,
(2) B g(x) = | flu)du, 3 fx) = W g () TERK(0,2) ()
’ S-D, 1<xs<2
(A) JCA. (B) i (C) NIEEZL. (D) L.
Ay, Qap A ay Ay Az Ap a4y 0O 0 0 1
L Ay Ay Ay Gy Uy Qy3 Ay Gy 0 1 0 O
(3) 704 = 3 Az A3z Ay B= sy Az Az Ay s 001 0|
Ay Qg Qg3 Ay Ay Qi Qp Gy 1 0 0 O
1 0 0 O
0 01 O
_ ol oR-! 4
P.=10 1 0 0 , Hp AR W BT T )
0 0 0 1

13
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(A)A™'P,P,. (B)P,A™'P,.
(C)P,P,A™". (D)P,A'P,.

A
M)&A%nwﬁ%ﬂ%n%ﬂﬁii%&T3}WMLM%ﬁﬁ ()

(A)AX = a WA T0T5 £kt (B)AX = a WA ME—fi#.
A a)(X A a)(X

<®[T (7)o ins <D{T )[J=0%ﬁ$$%.
a 0)\y a 0)\y

(5) Rr—HME B3 n U, LA X Y 7353 F7 T 1 o) b RS2 i )b A o8, ) XOR Y B A S 2R 4R
FT( )

(A) - 1. (B)O. (C) ; (D).
= (REHFD S )
Wou=f(x,y,z) AEZLE—BnFE, XRELy = y(x) Kz =2(x) 25 H TP HE
e’ —xy =2 F e = jx_z Sirtl tdt,

du
jde'

M. (ZA&Ei# 5 6 47)
EMf(x) fE(— o+ 0) WA, H

lim f'(x) =e, lim(

xX— 0

x +c

=) = limlf) - D,

K e HIMH.

A (ABEHS 6 5)
BB [y[ 1+ 207 Tdedy B, IR DRI TS y =2,y =— 1 Box = 1 BRI R,

N BWEFED T )

B y =px® + gx (Hifip < 0,9 > 0) TEH—Z BN S EHL « +y =5 HY1, P S5 4
Jir IRl B )~ T [T B TETER A S.

(1) [8) p A1 g AAR(ERS, S 3k B fe A fH 2

(2) K H i RAH.

£ (EBHS 6 7)
W f(x) TE[0,1] bi#EZE, 7E(0,1) WA[S, H 2

f(l):kf:xel_’”f(x)dx (k> 1),

WA R DR —Ri € e (0,1) flifF 7 (§) = (1 - &7)f(E).
14
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IN(ABES T 59)
EHf () W
fi(x)=f(x) +2"'e"  (n WIEEED) ,

FLACD) = SREEOTZOL S 1(x) ZA

L (KBEFES 9 57)
1 1 a 1

WHEMFA=|1 a 1} , B ={ 1 J CHZE R AX = B AR EAME— 3ok
a 1 1 -2

(1) a WIMHE;

(2) IEZCHFE Q,ff Q'AQ X iR 4.

+ (AEFED 8 )
WA KN SEXFRIER:, r(A) =n, A, EA= (@) uxn T ER a; R AT, j=1,2,--,n),
kA
noa A,
f(xlaxz"uyxn) = Z Z ‘Aj‘xixj'
(1) 38 X = (x,,05,,x,) 0 f(x, 05, ,x,) BRFEFEIER, IR KA A(X) BIRERE R A
(2) ZWRA g(X) =X'"AX 5 f(X) WHEIE B JiBHBLH.

T— (XEi#HD 8 57)

— A PR A P Y A L AR BT R R REL Y. R AR Y 50 TouE ARiEZE Ty 5 T
BRI E R 5 MR Rz A T O AR BR E B A A e 2 PT LIR 2/ DA A RE R B
AR KT 0.977.((2) = 0.977, K & (x) EARHELZ AT KAL)

T (FiE S 8 57)

WHEHLZ 5 X MY FERG A2 BT G = { (x,y) |1 < x <3,1 <y <3| A0, 0K
BEPLAS R U= | X - V| BHEREE p(u).

15
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2002 A4 [ - 0F o2 A 9 4 5 sl

— BT (ABEL S /IR BINE3 4,0 15 57)

1 n—-2na+1|"
D) EEE a #— MlimIn| ————| = .
R R T el I

(2) iﬁ%ﬂﬁa\mzjjdyffu,y)dx o] e -

1 2 -2
B)W3FHEA=|2 1 2 J SR e = (a,1,1)". EFAaT a LPEMHE, N a =
30 4
(4) HHEHLAS B X FY S HERA 10 N
Y
HER -1 0 1
X
0 0.07 0.18 0.15
1 0.08 0.32 0.20

W) X2 Y2522 Cov(X2,Y7?) = .
(5) BRI X LR Z Ky
e v =0,

e
x;9 =
U ) 0, x <6,

M X, Xy, X, Sk AR X AR EAREHLREAS R NS4 0 RS AG THE :

TGRS (AEE S ME BINE3 7S 15 57)
(1) BB f(x) TEHIXTE [a,b] FAESAEIF XA (a,0) BRI MC )
(A) Hf(a)f(b) < OB AFEE € (a,b) BEA(E) = 0.
(B) ¥HEMT & € (a,b) Alim[f(x) ~f(£)] =0.
(C) ¥ fa) =f(b) B AFEE € (a,b) flf'(£)=0.
(D) FHE € € (a,b) BEf(D) = fla) =" (&) (b = a).

(2) (REMA R, RAF EEHPEMSE) BRI D ax" 5 D ba" BIRSCER S H1
n=1 n=1

1, & an .
S MBS T SRR )

J5 1 1
(A)S. (B) 3 (C) e (D) 5

(3) WA Em xn i, BJEn x m B, WEHETBRAAB)x =0 )
(A) Y n > m WA %A (B) M n > m WA A
(C) B m > nBH{UHZEM. (D) Y m > n BFAHIEEM.

16
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(4) B A 2 n BreciRmE e, P2 n Brol 6 0E. R n 4550 & a 2 A B8 THEE A B9RFIE
), R (PT'AP) " J& THRHIE(E A AYAFAE ] HE 2 ( )

(AP 'a. (B)P'a. (C) Pa. (D)(P ") "a.
(5) VBN X A Y BRI MR IE S A0 ()

(A)X + Y IR IES 310, (B) X+ Y*HRMX? 734

(C) Xl Y EBIRMX? 515, (D) ); M F 4345,
= (AEHS 5 )

fx [juzarctan(l +1)de ]du
**&5@&2 S

x(1 = cos x)

M., (A 7 57)
BWRE u =f(x,y,2) AESIMSE, H 2z =2(x,y) AR xe" — ye' =ze* iz, K du.

. (EF#HS 6 5T)
Jx

- X

N . X .
W f(sin’x) = K|
Sin x

f(x)dx.

N EBH#ED T )

B D, Bl y = 20" FIEHZ v =a,x =2 Ky = 0 FrRI LAY X3 D, iy = 247 Al
HZ y =0,x = a JTERAFH X, HFP 0 < a < 2.

(1) 3K D, 58 x BhTER T e ARIRTR vV, 5D, 58y BUERS 1 LA e e AR AR v,

(2) 165 a MMERT,V, + V, BUSRKRME? 35K i KA.

€ (FEi#5T T 5)
3 6 9 3n
> ¥ X X X X R I = /
(1)gﬁlﬁlglﬁy(x)zl+§+a+a+“'+(3n)!+"'(—°° <x <+oo ) R TTRY" +y' +y
:ex;
(2) R WERRFIH D, o MR
n=0 .

I\ (AR FE S 6 47)
BWPREL f(x) ,g(x) TEla,b] FiESE, H g(x) > 0. FFH A X 8] 1222 Rk B T, JE AR AE — 15

£ < Lab] [ f a0 e =f(6) [ a0

(KBS 8 57)
BT IREN T e
17
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ax, +bx, + bx; + -+ +bx, =0,

bx, + ax, + bxy; + -+ +bx, =0,

bx, + bx, + bxy; + -+ +ax, =0,
Hrfra#0,b7#0,n =2 118 a,b AMHER, JTREAICE F A ICT5 ZH M 7EA 095 Z A
I SRR BB A% O FHFERIAR 2R 2 AR,

+ . (FEi# ST 8 &)

VA 3 BRI, B R R A% + 24 =0, EH A WFk r(A) = 2.
(1) 3K A B4R AE(E

(2) 4 k ATERT JERE A + RE S9IEEHERE A E O 3 B 7 FE .

T— (EB#HS 8 77)
AL U e E [ - 2,2] FIRMIGEI A0 BENLAS &
(-1, Us-1, _ (-1, Us1,

1, Us>-1, 1, U> 1.
R (DX Y BECAERER M (2)D(X +Y).

T (XREiHED 8 5

BB — B s L IO TARRY I ) X AR A5 E0o0 A0, S Tl b T AR B[] E(X) R 5 /hmf. %
B IEAL, Bk Ry [ 3 5CHL, MAE ol B I B0 T AR 2 /NI SCHL. oRIZ 3 3 0T
TCHBE TAER I R] Y Y7041 BR A F ().

18
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2003 454 [ - 0F o2 A 8 4 5 sl

— JRZ (AL 6 N, BNE 4 53 S 24 &)

A
x"cos —, x7#0,

(1) iﬁf(x):{ X H BT v = 0 AbiESE ) A Y EUEVE B2 .
0, x=0,
(2) EHIMZ y =" - 3a’x + b5 « FAHYT, W 6° PTLLEIT @ KRN b° =

. a, 0=sax=<1, .
(3)&a>o,f(x)=g(x)={o i ﬁﬁD%%m%qzﬁ,mUl=ﬂf(x)g(y—x)dxdy: :

N ay = AY A Y 1
(4) WndimEa = (a,0,--,0,a)" ,a < 0; EXnB % %E, %A =E -aa' ,B=E + —aa',
a

Hrp A 558 B, o = .
(5) XBENLZ B X A Y BIMERECN 09,5 Z =X - 0.4, Y 5 Z WK RECH .
(6) B X IRNSECN 2 4850016 X, L X, , -+, X, ok H R X BRI BABEHLEEAS I M n — oo

LY, =5 KRBT

ZRFER (AL 6 NE BN 4 53 TS 24 &)
J(x)

(1) ¥ f(x) HAEETER 7T RE H f/(0) 748, WAL g (x) = . ( )
(A) 1Ex = 0 AR AAFAE. (B) A BEERH WAL « = 0.
(C) 7E x = 0 AR IRAAFTE. (D) Al LM A« = 0.

(2) BEATRERE £, y) TER (xo,yo) BUBHIMEL, W R A5 IERIOR( )
(A) fx,y) TRy =y, MBI FBEETE.
(B) f(x,,y) TE y =y, P FEHKTZE.
(C) flxy,y) T8y =y, LB FHUNTE.
(D) f(x,y) TE y =y, MBI FEAAFAE.

a, + |a, | a, = |a,|

S g = = L2 RS GIER IR )

(3) B&p, = 5
(A) # S a, ARSI p, 55 S g, AL

8

(B) # S a, 4oxbiicst ] zp 5 z 0. ERCSL

8

() # S a, Il zp 5 2 0 BB EEAE,

(D) 2 o xS zp 5 2 0. BB R A,
b b
b

a
b a

(4) &3 HrHERA =

b J A PRRERREROBRSE T 1, 0 ()
b

19
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(A)a=bd%a+2b=0. (B)a =b5{a+ 2b#0.
(C)a#bHa+2b=0. (D)a # b H a + 2b # 0.
ﬁ)&a“%;mxﬁﬁ]4WM1TW%%TE@%%( )

(A) ZXTFAER— R NBRIE by hyeee b O by, + ey + - + ke, # 0, W @,y a0,
koK.
(B) Fra, -, BVEAISE WX TAE AR R B MI kb, b T by, + hocty +
+ka, =0.
(O a,,a,, - a LI FEITDE A2 I EH AR s.
(D)a,,a,, & LYETCRADE A ZH AL Z A LR TT k.
(6) B —HMCE A7 PP, I A, = [ — U IR |, A, = {9855 ik |
= {1E RIS —K ], A, = {IEHHBIRHR W4 ( )

(A)A, A, Ay FAH ST, (B)A, A, A, AHE .
(C)A, A, Ay PIPISHST. (D)A,,A, A, PIFEIRAT.
= (ATHD 8 5)

W)= Lo [h) s s s s g [ ] sk

wx  sinmwx  w(l —x)

o (AEHS 8 4)
/() B B R Y+ T 1 g =f [ -y | KT 08
0x y

B (ARS8 5)
A - E%%I_ﬂ G 4 o) dedy SEFBUMKBL D = | (x,y) |2 457 < )

N TS 9 9)
*%ﬁﬁ1+§(—ni;x<1)%ﬂ®ﬁﬂ@&ﬁﬁ@.

. (KBiHHS 9 57)

WF(x) =f(x)g(x) , i fx) ,g(x) TE(= o ,+ ) Wi ELLF M
f(x)=g(x), g'(x)=f(x) Hf(0)=0, f(x) +g(x) =2e".

(1) 3K F(x) Bl 2 B —Bion 7 e

(2) R F(x) BIFRIAE

IN (RS 8 )
BRI f(x) 7E[0,3] E3ELSE, 76(0,3) WA, H f(0) + f(1) + f(2) = 3, f(3) = 1. il 77 7E
¢ e (0,3),flif(£)=0.

20
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A (A 13 57)
ERISFIR Zetk T e
(a, +b)x, + ax, + ayx; + - +ax, =0,
ax, + (ay, +b)x, + ax; + -+ +a,x, =0,

ax, +a,x, + (a; +b)x; + -+ +ax =0,

@ x; T axx, +azx; + o0+ (an + b)xn =0,

Hh D> a, # 0, RIHE a,,a,,+,a, F b 5 EATRIEZR T,
=1

(1) FrEALAT A
(2) FRRALA R AT SRR — L 2.

+ (ABHES 13 43)

WA f(x, 5, ,2,) =X'AX = ax] + 205 — 223 + 2bx,x,(b > 0) , Horp “ R IAYSEE A IERIEH 2
A1 RHEEZ B - 12,

(1) K a,b Z1H;

(2) FIHIEAZ 2SR — B AR T | 315 I Y T 52 728 4 R0 0L 1) 1T 58 4 .

+— (AFFHFS 13 7)
WEBENLAS B X HIRE 2R 25 i ol
1
fx) =130
0, HiAth,
F(x) 5 X W50 R B SRFERLAS & Y = F(X) B9 rRER.

xe [1,8],

+Z (ABFES 13 5)
WRENLAE & X 5 Y oy, Hidh X pOMER S N

1 2
X ~ ,
[0.3 0.7)

MY FIRERBEEE N f(y) >RBEVLAE R U =X + Y IR EE g(u).

21



}7]#%gﬁiiff:ﬁﬁ&ﬁ%%t%ﬁ%&%%ﬁ%ﬁﬁf%? |['B M. https://www. kaoyany. top

2004 454 R - 0 o2 A F5 4 25 il

— JRZ (AL 6 N, BNE 4 53 TS 24 57)

fpl. SIN X

(1)75113)1,5_ (cosx —b)=5,0a= ,b =
<m@@ﬂmmm%gﬁﬂwwxﬂ:Mgwwmaﬁ$®ﬁawﬂﬁikﬂﬁ#mwiiz
2 1 1
xe —E$x<z, 5
(3) B f(x) = 1 W[ fe-de=_
-1, x=— ?
b 2’

(4) :@L’\ﬂf(xl,xz,%) = (w, + xz)z + (x, - x3)2 + (2 + %1)2 HIRE N -

(5) HEPLAE & X IRIWNSECH X B850 M PiX > /D(X) | =

(6) BCEMAE X IRAIEZS AT Ny, o), BAE Y IRIEZS 3G N(p,,0°) X, Xy, -, X, F1Y,Y,,
LY, AR A RR X Y (T SRR ALEE A )

Zc&—m2+i<n—mz}

n, +n, -2

E

T VRS (ARSI 8 N, BNE 4 57,5 32 57)

) e = TSR R )

(A)(-1,0). (B)(0,1). (C)(1,2). (D)(2,3).
1
(8) B flx) fE(= o, + o) WHESX, Hlim f(x) = a, g(x) ={f(x)’ == 90, me o)
0, x=0,
(A)x =0 DS g(x) BYEE—ZSE] KT A5, (B)x = 0 WJ& g(x) MYEE S [A] T A
(C)x =0 WhJE g(x) BUFELEM. (D)g(x) TEH x = 0 AbIESEMEYS o BIBUER L.
(9) W f(x)=[x(1 —x) |, )
(A)x =02 f(x) FIRME A {H(0,0) ANIERZE y = f(x) B9$ 5.
(B)x =0 A& f(x) BIMAEA ,H(0,0) ZMIZk y =f(x) AP,
(C)x =042 f(x) BUMLAE S, H.(0,0) ZHIZ v = f(x) FIF5 A,
(D)x = 0 A& f(x) HINE S, (0,0) WASERIZE v = f(x) FIFH 4.

(10) A LLT i,
@%Z (u,, , + u,, ) WS, N Z u, WL
n=1 n=1
@ # D w, WS D w0 B
n=1 n=1
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un+ > S,
@ Hlim — > 1,00 > u, K8,
e un n=1

<D%§(%+%M%%Mimﬂi%%Wﬂ

UL i R0 T A ) S ( )
(A)DQ. (B)2®3. (C)B@. (D) D@.
(11) ¥ f'(x) #E[a,b] F#EZE H f'(a) > 0, f'(b) < 0, FHNZES PRI ( )

(A) BV — R x, € (a,b) M43 f(x,) > f(a).

(B) ZVE—R %y € (a,b) 15 f(x) > f(b).

(C) BZVAFE— M %y € (a,b) 1R f'(x,) = 0.

(D) BPHFE—R %, € (a,b) 15 f(x,) = 0.
(12) % n M A 5 B 50, b A ( )

(A) /A | =a(a#0) 0, |B|=a (B) % |A|=a(a#0) K, |B|=-a
(C) B |A|#0HF, |B|=0. (D)4 |A|=0Hf, |[B|=0.

(13) ¥ n B A RIHEBERRE AT # 0,47 €, ,€,,&,,&, AR IR&M T 4 Ax = b W H A
(R, UG L Y S5 IR e M R AL Ax = O R ERE AR R ( )
(A) RIFTE. (B) AN — A AEZ Al )
(C) & WA TE I B i ) 2. (D) A =AEMETC R i 1]

(14) &L X R IES 20 N(0,1) WA EN (0 < a < 1), 8w WE PIX > u, | =a.f5
P{|X| <} =a, ] xZETF( )
(A)u% (B)ul_%. (C)ul%a (D)u,_,.

= REE(ATEL ME,HS 04 9. BERSHYFRB ERTRAEESE)
(15) (A4 8 43)
. 1 cos’x
oK - .
kfﬁn‘(’l (sinzx x° )
(16) (AT 8 43)
K[/ 45 4 y)do ot DRI 2 + = 4F(x + 1) + 9> = 1FTHELHAOT X L
(17) (A5 8 4))
W (%) ,g(x) FEla,b] LS, Hi 2

f;f(t)dt = Eg(t)dt, x e [a,b), fif(t)dt=fig(z)dz,

iﬁfﬁ;ﬁxf(x)dx < fbxg(x)dx.
(18) (A7 9 77)
B A 17K R Q = 100 - 5P, H AN P e (0,20),0 AR KA.
(1) KFREX ks iyt E,(E, > 0);
(1) Tﬁ@jﬁ =Q(1 - E,) (A R AUz ) , HHHBME E, ULBA & AR Y B P AR fR B, BRI A

% IS i ek A 3 .
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(19) (AT 9 43)
A

4 6 8
X X X

+ + + (-0 <x <+ )
2x4 2Xx4x6 2%X4X6X%X8
AT PR S(x). K.
( 1)S(x) Briss 2 —Bidor I i
() S(x) myEE
(20) (AR 13 7)
Wa, =(1,2,00",a,=(1,a+2,-3a)",a;=(-1,-b-2,a+2b)", B =(1,3,
I8 Y o, b A{ER,
(1) B AHEH a,,a,,a, ZTHEFRR;
() B H a,,a,,a, E—HIZEMEFRR IR B R R,

(I B "TH a,,a, ,a, &MEFRR HRRZAME— FHRK HFRR
(21) (AR 13 453)

-3)7,

B n Brif
1 b
b1
A=\ .
b b 1

( 1) 3K A BYFFAE(E AL ) £
(1) SRATSESERE P45 P AP DXt fAHE .
(22) (AEH5> 13 1)

&Aﬁﬁ%%%ﬂ%#fﬂ@@=ifwzn=;fmzn=;é

_F,Aﬁi, o[l BRE,
0, AARKH, 0, BAKE.
Ko (1) ZHEREHLAR &8 (X, Y) PIRERS0
(I X5 YWHEEEp,\;
() Z =X + YRR 0.
(23) (A4 13 43)
BEBENLAS I X A9 A1 BR R

PEPIS Ll S IR

0, xS,
Hp 8 a > 0,8 > 1. WX, X, X, NKH B X WP,
(1) M a =10 RKKRNSEB BHAG A
(1) Mo =10 RAHMSEB WK 5
(1) 4B =2 B, SRRHMSE o B KR
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2005 AP 4 [ - 0F o2 A 9 4 5 sl

— S (AR 6 ME, BB 4 5,55 24 4)
2

(1) HBRlim xsin 5 =

v 2+ 1

(2) W R wy’ +y = 0 W EWIIR S (1) = 2 B9

(3) W Ttz =xe™ + (x + DIn (1 +9) , M dz |, = .

(4) WATmEAH2,1,1,1),(2,1,a,a),(3,2,1,a),(4,3,2,1) &ML, Ha#=1,Ma=
(5) WB1,2,3, 4 PEB—4 0 M X, B L, - X TP EBR— 8 ie Yy, piy=21 =
(6) W _HERENLZ & (X,Y) BIREAR AN

Y
0 1
X
0 0.4 a
1 b 0.1
PRENLEME X =00 H5iX +Y=1! MEM N o = b =

TR (A S NE, BN 4 5, S 32 47
(7) 24 a BUFFIBBANMER), PR f(x) = 207 — 9% + 120 — a AA D AE A 5. ( )
(A)2. (B)4. (C)e6. (D)S8.

(8) I, =ﬂCOSN/x2 +y*do 1, =ﬂcos (x> +y*)do, I, =ﬂcos (x> + ") o, HH D = { (x,y) |
D D D

oyt <1 e )
(AL > 1, > 1. (B)I, > 1, > L. (C)1, > 1, > L. (D), > 1, > L.

(9) a, > 0n=12, 5 a K8, S (- )" 'a, WH I TFALBERIOZ )
(A) Y ay, WS, D a, A (B) S ay WAL, S ay, K

(C) i (ay,_, +a,,) &8 (D) i (ay,_, — a,,) s
(10) ¥ f(x) = xsin x + cos x, AT TE A R )
(A)£00) Rttt £ (2 ) Rt/

PR

JEMKAH.
(D) £(0) ZE/IMH, f JEtl/IMH.
(11) PR IO~ f i, TR B9 2 ( )

(B) £(0) B/ IME, f
(C) f(0) R KIE, f

—_—~ T/
SIERSIERSTENSY

~—— S—— S——

&
W
o
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(A) %5 f' (%) 7E(0,1) PELE, M f(x) 1E(0,1) WA H
(B) 4 f(x) 7E(0,1) PIESZE, N f(x) 7E(0,1) WA FL
(C) & f'(x) 7E(0,1) WA f(x) 7E(0,1) WA H.
(D) % f(x) 7E(0,1) AT £ () 6(0,1) AR
(12) WHFEA = (a;) 5 WL AT =A" B A" Jg A WIPEBERERE, A" 9 A BB BEIE. 25 0,y a0,
ay HEAAERER W o, N )

(mfz (B)3. (cyL (D) /3.

(13) A A, RFE A P DA R BRI, S AR 5 h e a, Mea, , A, +a,) £
PETC Y T2 53 55 ( )
(A)A, = 0. (B)A, = 0. (C)A, # 0. (D)A, # 0.

(14) (A WM EMMIES I N(w,0?) o w,o? BERHL B BEHLAIER 16 D%

4=, s #ﬁﬁ@x-m@m)#ﬁﬁ@%s—umm,MMMEﬁﬁﬁO%MEFE@E( )

1
20 - t0%(16) 20 + 105 16) )
(B) (20 - i501(16) 20 + 1t01(16) )
(

! 1
(D) (20 = 10,(15),20 + 1, (15) )

)

2
(

) (20 = J1us(15) 20 + i tas(15) ).
(

= WEE (AER 0 NS 04 9. BERS HXF R R RLRISR)
(15) (A4 8 43)
. 1+ 1
ﬁ?hm(l e —x).
(16) (M4 8 4)) 2
B fu) BB RE FLg(en) =f (£ ) war () k028 - 20
X y o’ ay
(17) (AHHS 9 47)

e Eﬁﬂﬂm-u/—umrﬁ¢0 () |0<sx<10<ys<Il].

(18) (A7 9 43)
Ko (5

(19) (A5 8 477)
W f(x), glx) 7E[0,1] FROSEGEZE, H (0) =0, f'(x) =0, g'(x) = 0. {EB . XJALA
e [0,1], F

—1%”&@@@4J)W%ﬂ@ﬁswy

ﬁﬂxﬁ%xmx+ﬁﬂwg%wdx>ﬂam(n.

(20) (AR 13 77)
aﬂ%mﬁiﬁﬁﬁ
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x, +2x, +3x, =0,

. .. (% +bx, +cx; =0,
(1)92%, +3x, +5x, =0, F (1)

2%, +b’x, + (¢ + 1)x; =0
x, tx, +ax; =0

[mlffE 2K a,b,c BYMH.
(21) (AEH 13 57)

A C
&D=[CT BJ?@EE?E%E%,EEPA,Bé}%UﬁmM,n XS FRHE RS, C O mox n R

m

o E

n

9

E -A'C
(1)i+%PTDP,E¢P:[ ]
(D) FIFCT) RIS RAMERE B - C"A™'C 26 NIEEH I, T IF R E5 L.
(22) (AMBLH4Y 13 43)
W HERENLAS (X, Y) BRI N
(I, 0<x< 1,0 <y <2,
USRS {o, HAgh,
Ke(CD)(X,Y) WhGMRERE f,(x), f,(y);
(M) Z =2X - Y IHEREE £,(2) ;
1

(]]I)P{YS;XSZ}.

(23) (A 13 43)
BEX, Xy, X, (n > 2) A B NO,0?) W RREHLREAS , HAEAIIE N X0 Y, = X, - X,
i1=1,2,-,n.
(D) SKY BWTZEDY,),i=1,2,-,n;
(D) kY, 5Y, WPHI72 Cov(Y,,Y,);
() (A # e(Y, +Y,)" & o BITLthifiiFik SRHE e (Aot AR A T b
E(c(Y, +Y ) =0, £FHc”)
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2006 454 [ - 0F o2 A 9 4 5 sl

— AT (AT 6 /N, B/INE 45,57 24 57)
g (")
(2) BERRELf(x) 7« = 2 IEARIRN T S, H f " (x) =/, f(2) =1, f"(2)= .

(3) WEREA(w) AT, B £7(0) = ;,UUJ z=f(4a” = ") FERL(1,2) B2 dz | (5= .

n

2 1
(4) WHEFE A =( 2} JE S} 2 BB AR HERE B BA =B + 2E,\)U| | B | =

(5) BhELASE X 5 VAR IS, HIMRMIX T [0,3] BRI 7046, W Pimax{ X, Y} < 1} =

(6) BEMR X BIBESRE L f(x) = ;e""'( —o <x <+oo), X, X, X, HEME X TR ELEEHL
BEAS , HREAR T 2200 S M E(S*) =

TVREER (AL 8 NE BN 4 53 il 32 57)

(7) BerRELy =f(x) BAZHSELH S (x) > 0, f"(x) > 0,Ax AR x 7E5 x, AR, Ay
5 dy 53518 f(x) TR vy ZEX A B 5300, 27 Ax > 0,0 ( )
(A)0 < dy < Ay. (B)0 < Ay < dy. (C)Ay < dy < O. (D)dy < Ay < 0.

(s)i&@é&zﬂx)z;x=04¢5$z§@,ﬂmf(:f)=1,mu< )
(A)f(0)=0 H f'(0) f#1E. (B) f(0) =1 H f(0) fF1E.
(C)f(0)=0 H £(0) fF1E. (D) £(0) =1 H f1(0) fE1E.

(9) %w&zian e RILT (D

(A) Zl la, | WEL. (B) Zl (- 1)"a, WL (C) Zlananﬂ sk, (D) Zl a, +2a,l+1 sk
(10) BAESFIREEM ATy + P(x)y = Q(x) AN EIE v, (2) ,y,(x) ,C AT EH W%
5 B i ( )
(A)CLy,(x) = y,(x) 1. (B)y, (%) + CLy, (%) = y,(x) 1.
(C)CLy,(x) +y,(x) . (D)y,(x) + CLy,(x) + y,(x) ].
(11) B f(x,y) 5 o(x,y) Bl E, H o) (x,y) # 0, M (xq,5,) & f(x,y) TEARFZM
@(x,y) =0 TR — R AE A, T 5B T00IE A A 2 )
(A) %7 fl(x%,50) = 0,0 f/(x,,y,) = 0. (B) #7 f1(%0,50) = 0,0 f)(x4,y,) # O.
(C) #7 fl(x,50) # 0,0 f](x,,y,) = 0. (D) %7 fl(x0,0) # 0,0 f/(x,,y,) # 0.
(12) K a,,a,, - ,a, YN n 50 A J2m x n J5FE, 50T E A A0 2 ( )
(A) & a,,a,, o ZEHE N Aa, A, , - Aa, ZNEHL.
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(B) #a,,a,, - ,a ZHEHE I Aa, A, , - Aa, LHTCK.
(C) Ha,,a,, - ,a ZETLEX N Aa, Aa, , - Aa, LK.
(D) Hea,,a,, - a LHETX N A, Aa, , -, Aa, ZPETCK.
(13) WA 9 3 B B A 5055 2 A7 204 1 4715 B, PR B AOER 1 519 — 1 A5315s 2 5045 C,

1 1 0
iap{o 1 0,0 )
0 0 1
(A)C =P 'AP. (B)C = PAP™". (C)C =P'AP. (D)C = PAP".

(14) BHEHLZE R X IR IEZS AT N(w, o))  BENLZE R Y IRMIEZS MG N(w,,03) , H
PUIX—p | <1} >P{[Y~-u,| <1},
A ( )
(A)o, <o, (B)o, > o, (C)py < oy (D), > py.

S BER(AFLIONE,FHHD 94 S BENSHXFiRA FRETRSEESRE)
(15) (AR 7 43)

. X
I = ysin —
y

B f(x,y) = - Lox >0,y > 05k
I + xy arctan x

(1) g(x) = lim f(x,y);
(1) lim ().
(16) (AEH 7 5)
S B [/57 =y dudy, b DS y = v,y = 1, = 0 FTFRAY T X

(17) (ABH 4 10 43)
WA 240 < a < b < wH},bsin b + 2cos b + Wb > asin a + 2cos a + Ta.
(18) (A4 8 41)
TE xOy AR a2 iR Lad s M(1,0) , K FAEE S P(x,y) (2 # 0) AWM UIL AR S B
2 OP MRPRZ 25T ax(F¥a > 0).
(1)K LWHR,
<n>§Lsaﬁymmﬁ@m¥ﬁ@%%ﬁﬁ‘iatm%am@.
(19) (A4 10 43)
L . © ( _ 1)n—lx2n+l
ﬂz%z&ﬁ; NEPER
(20) (ARG 13 43)
wWafEmEH o, = (1 +a,1,1,1)", @, = (2,2 +4a,2,2)", a; = (3,3,3 +a,3)",
a, =(4,4,4,4+a)", M a HAMER @, ,a,, 0, ,a, ZEHL? Yo, ,a,,a,,a, ZHEHLEH,
SRE— AR ZRMETE A, IR0 A i 2l Kk oS R R,
(21) (AR 13 4)
B3 WS RAEE A AT LR Z AN 3, mE e, =(-1,2, - 1), @, =(0, - 1,1)" &
29

AR S S R PR S ()




T 555 BT SR AR R AR BT B | aw

LR PET TR Ax = O [P

( 1) 3K A BRI E S5 0 &

(1) SRIEAHEFE Q FIXt FsE M A (115 Q"AQ = A
(W) kAT (A - S8 ) b B 3 Bl

(22) (A5 13 77)
WREHLAS i X M2 Ol

: https://www. kaoyany. top

i, -1 <x <0,
2
M=l oo <o
4
0,
LY =X F(x,y) N _HEMNLAS & (X,Y) W50 BREL K .

(1) Y MBEREE £,(y) ;
(II)Cov(X,Y);

(mw{—;A)

(23) (A5 13 )
BCEMAR X RIS

0, 0<x<11,
flx;0)=<1-0, 1<x<?2,
0, HoAth,

Hi 0 ZRMBE0 < 0 < 1).X,,X,, -, X, KA S X BREBEVLEA 2 N FEAE
Xy Xyt yX, HF/NF 1 BB K .

( I)o mysEfhiit;

(II) 0 HyE RAASRAL T
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2007 A4 B - 0F o2 A 8 A4 5 sl

— JEFES (AL 10 /NG, B/INE 4 55,85 40 57)
(1) M x—0" B, 5/x M BTG /NE R ( )

(A)1 =&, (B)In(1 +4x) . (C) /1 +4Jx - L (D)1 - cos+x .
(2) BERRELA(x) 75 x = 0 Abitesh, FAIMAGHRIE( )

(A) %}gg f(;)?l'????t,mﬂf(O) = 0.

(B) #lim Sx) +xf( ~ %) FEAE U £(0) = 0.
() #tim P e e 4 0) gt

(o) #tim I e o) 4

(3) Wil ELL R % y = f(x) TEXE][ -3, -2],[2,3] EWEE AY
groE EAR S 1R b R REIE  EXE [ -2,0],[0,2] B/

P AR B 2 0 F AL 32 P o) = [ el Lyl A
FASBERIRE( )

(A)F(3)=—ZF(—2). (B)F(3)=ZF(2).

(C)F(—3)=3F(2). (D)F(—3)=—ZF(—2).
(4) WAL Ce,y) ¥ B o] e dy EFC )

Wl @ [af

©f af fae ) [ ar[ e

(5) BLRTAIT R BRECN Q = 160 — 2p, Hd Q,p 700 F /R TR NS, A0SR IR di e 2K 9L
A XHESE T 1, DU & A A A% 2 ( )

(A)10. (B)20. (C)30. (D)40.
(6) ik y = +In(1 + ') WLARMAED( )

(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.
(7) WA @, ZHETEX W FSIRHRALERCI 2 ()

(Ma, —a,,a, -a;,a;, -a,. (B, +a,,a, +a;,a; +a,.

(COea, -2a,,a, - 2a;,a, - 2a,. (D)e, + 2a,,a, + 2a,,a, + 2a,.
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2 -1 -1 1 0 0
(8) WHFEA=|-1 2 —1},3{0 1 OJ,JWJA'—?B( )
-1 -1 2 0 00
(A) &R HARRL (B) & F, HAFHL,
(C) NATR A, (D) BEAE TR, AL,

(9) FAmFl— Hbrph s 852 5 Uit diarh BARRIHER R p(0 < p < 1) WU ASE 4 RS
PEUFER 2 Y rh BRI A )
(A)3p(1-p)%  (B)6p(1-p)° (C)3p*(1 - p)™. (D)6p*(1 = p)°.
(10) WHEHLAS R (X,Y) MW ZHEIESH G, B X 5 Y A, fi(x), fi(y) 55FR X, Y ISR
W WAE Y =y NI X BRIEERETE £, (x | y) H( )
fx(x)

(A)fx(x) (B)fY(Y)- (C)fx(x)fY(Y) (D) .
fY(Y)

ZRTE (AL 6 NE L BNE 4 5Y TS 24 &)

vt + 1
(11) lim xzx3(sinx + cos x) =
x>+ Y4

(12) WrR%Ly = My (0) =

2% + 3’

. iy — ) )
(13) B fCu0) R TEAIBBRH 2 =/ (2,5 )W -y Za
Xy ox dy

aay s Y=L - (D) ey =1y - |
dx x 2 \x v=1
0O 1 0 O
0O 01 O
MAS - il 3 N
(s) g A = | A Ry
0O 0 0 O

(16) TEXF(0,1) cwﬁwmmmﬂ;&z,muzww;&zzgmz@ma/w; Ry

= BES(ATHE S /INE,FHED 86 7 BENSHNXFIHRA MEHTREIEETR)

(17) (A5 10 41)
WAy = y(x) AR yIny —x +y = 0 82, iAW ZE v =y (w) FEA(1,1) BT MY
P,

(18) (AR 11 77)
R ETHYSL 4

x2, ‘x‘-l_‘y‘gl’

fx,y) = 1

, 1< x|+ |yl=2,
2 2
x ty

PEERU [y do J D = [ (x,y) | x|+ |y | <2).
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(19) (AEH 5 10 43)
BERRE f(x) ,g(x) TE[a,b] FH#ESE, FE (a,b) N Bl S HAAEMZE N R KM, Xf(a) =
g(a), f(b)=g(b). U
(1) e n e (a,b) 15 f(n) =g(n);
(1) FFHE € € (a,b) fHf5f7(€) =g"(&).
(20) (ASEH 11 53)

1

%@ﬁﬂxﬁkfj;—z%ﬁ&x—IM%ﬁﬁjﬁ%ﬂEWﬂE@.
X — X —

(21) (ASFEFEA 11 43)

T A
X, tx, +x;=0,
x, +2x, +ax; =0, D
x, +4dx, +a’x; =0

5reH

x, + 2%, tx;=a -1 @
BONFEAE SR a BHESTA A L.
(22) (A4 11 43)
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